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ITALON. )
UTATIbAHCKUNA CTUNb,
OMbIT MEXXOYHAPOOHOW
KOMMAHWM.

TALON. STILE ITALIANO
GRUPPO INTERNAZIONALE
TALON. [TALIAN STYLE,
INTERNATIONAL GROUP

Italon — yacTb utanbsiHckoro xonauHra Gruppo Concorde - MupoBoro
nupepa B cpepe KepaMUKU. DTO rapaHTUs CTabBUNbHOCTU, TEXHONOTMYECKUX
WHHOBaLUIA U BbICOKOrO KayecTBa.

OcHoBaHHbIN B 2007 rofy, 4to6b1 npuHecTu B Poccuio u ctpanbl CHI
UTanbSHCKUM CTUMb U NPOU3BOACTBEHHbIE HOY-Xay, Italon 3a roabl

CBOEro CyL,eCcTBOBaHMUA CTan HafeXXHbIM NapTHEPOM AN apXUTEKTOPOB,
Au3aliHepoB, AUCTPUOBLIOTOPOB U CNeLuanucToB B 06nacTum ctpontenbCcrBa.
Ceiyac Italon — 310 0AMH U3 caMbiX NPU3HaHHbIX 6peHA0B POCCUNCKOW
KepaMUKH.

Italon & un marchio del Gruppo Concorde, leader mondiale nel settore

della ceramica: garanzia di solidita, innovazione tecnologica ed eccellenza.
Nato per portare lo stile e il know-how italiano del gres porcellanato in Russia
e nella C.S.I. oggi Italon & un partner di riferimento per architetti, progettisti,
distributori e professionisti edili di tutta la regione.

Uno dei brand piu riconosciuti della ceramica russa.

Italon is a member of Gruppo Concorde, a world leader in ceramics:

a guarantee of solidity, technological innovation and excellence. Established
to bring Italian style and know-how in porcelain stoneware to Russia and
the C.I.S. countries, Italon is now a key partner for architects, designers,
distributors and construction professionals throughout the region.

It is one of the best-known ceramic brands in Russia.




KEPAMOI'PAHUT.
YHUKAJIbHbI MATEPWUAIJL.
CERAMICA. IL VALORE

DI UN MATERIALE UNICO.
CERAMIC. THE VALUE

Or A UNIQUE MATERIAL.

KepaMorpaHuUT — npo4HbIil U HapeXHbIW MaTepuan. bnaropaps ceoum
YHUKanbHbIM XapakTepucTukam oH He aedpopMUpyeTcs, He ropumT,
Bbliep>)XUBaAeT arpecCuBHOe XMMnyeckoe sosaencteme. KepamorpaHur
nerok B MOHTaXke U o4YucTKe. ATO runoannepreHHbin, MOPO3OCTONKUN
MaTepuan, KOTOpblil He BblaenseT BpeaHble BelecTsa U He BpeauT
spoposbio. Ho caMoe rnaBHoe - KepaMorpaHUT He NPOCTO KpacuB

M AonroBe4veH, HO U 3KonornyeH. HatypanbHble KOMMNOHEHTbI, U3 KOTOPbIX
OH U3roTOBJIEH, MOTYT 6bITb MOJTHOCTbIO NepepaboTaHbl.

La ceramica € un materiale forte, sicuro, indeformabile, in grado di resistere
al gelo, al calore e ai detergenti chimici piu aggressivi. Posare la ceramica

e facile, pulirla & semplicissimo e in piu & inodore e anallergica.

Una bellezza eterna per gli spazi dell’abitare e amica dell’'ambiente in quanto
materia prima naturale totalmente riciclabile.

Ceramic is a strong, safe, non-distorting material resistant to the frost, heat
and even to the most aggressive chemical cleaning products. Ceramic is easy
to lay and clean, and it’s odourless and hypoallergic. It is not just beautiful
but also eco-friendly as well as it is made from natural and fully recyclable
materials.




SKOJIOIM'M4YHOCTD.
BEPE)XHOE OTHOLUEHUE
K OKPYXXAIOLWEW CPEAE.
SOSTENIBILITA. ESSERE
GREEN, PER DAVVERO.
SUSTAINABILITY

BEING TRULY GREEN.

CrpouTtenbHas oTpacnb OKa3biBaeT cepbe3Hoe BO3encTBue Ha
okpyxatouiyto cpeay. OcosHaBas 3710, Italon c orpoMHbIM BHUMaHNEM
OTHOCHTCS K BONpocy 3konoruu. B npouecce npoussoacrtea
KepaMorpaHuTa npegycMOTPEeHO BTOPMYHOE UCNOMb3OBaHne
oTpaboTaHHOM BOAbl U HEOBOXOKEHHBIX KEpaMU4YeCKUX OTXOA0B, 4YTO
NO3BONSAET CYLLEeCTBEHHO YMEHbLUUTb BO3AENCTBUE Ha OKPYXKaloOLLylO
cpeay. bnarogapsa atomy npoaykuus ltalon yyacteyer B nporpamme

LEED - Ba>kHOM cepTUPUKaLMOHHON CUCTEME OLLeHKU 34aHUIA NO CTEeNneHun
3KOIOrM4eCKOM YUCTOTbI.

Il settore delle costruzioni ha un enorme impatto sulle risorse del pianeta.
Con questa consapevolezza Italon ha avviato una produzione sostenibile
che recupera le acque reflue e riduce l'estrazione di materie prime grazie
agli scarti crudi cosi da ottenere la certificazione LEED su una vasta gamma
di prodotti. Crediti importanti per la valutazione green degli edifici.

The construction industry has an enormous impact on the planet’s resources.
Aware of this, Italon has undertaken a sustainable form of production
reclaiming waste water and reducing extraction of raw materials by recycling
raw scrap, obtaining LEED certification for a vast range of products.
Important credits for green building assessment.
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2CM. HAOEXXHOCTD

B TOJILLUHE.

/CM. LO SPESSORE
DELLE PERFORMANCE.
/CM. THE PERFORMANCE
THICKNESS.

X2 - 3710 NepBbll KEPaMOrpaHUT POCCUUCKOrO NPOU3BOACTBA TONMLMUHON 20 MM.
Jlyywine texHuyeckne BO3IMOXKHOCTHU, Y€M Y CTaH[APTHON NNUTKK 6-10 MM,
pa3spaboTaHbl cneymnanbHO A9 NPOEKTOB, rAe OT NOKPbITUM TpebyloTcs
NOBbILLIEHHble 3KCMNNyaTaLuMOHHble Ka4yecTBa. X2 cTaHeT 6e3ynpeyHbiM
pelueHueM gns NpMMeHeHus B Napkax, cagax, 6acceinHax, Ha Teppacax,
napKoBKax, nnowagKkax BOKpYr XXuUnbiX KOMMNJIEKCOB U TOProBbIX LLEHTPOB.
KepaMorpaHut X2 Ha 100% u3rotoBneH U3 HaTypasibHOro Cbipbsi, a ABONHasA
TONWMHA NOBbILLIAET YCTOMYMBOCTb MaTepMHanoB K yaapam, nepenagam
TeMnepaTtyp U BO3eNCTBMAM XMMUYECKUX BELLECTB.

X2 & il primo marchio di produzione in Russia di superfici in gres porcellanato
con spessore di 2cm. Uno spessore - molto superiore ai 6/10mm delle
piastrelle standard - specifico per le zone che richiedono elevate proprieta
tecniche, come parchi, giardini, terrazze, cortili, piscine, centri residenziali

e commerciali. Il doppio dello spessore per moltiplicare la resistenza ad urti,
sbalzi termici e attacchi chimici, attraverso materie prime 100% naturali.

X2 is the first Russian-made brand of 2 cm thickness porcelain stoneware.
A greater thickness than standard 6/10mm is specifically designed for
areas that require high technical features such as parks, gardens, terraces,
courtyards, swimming pools, residential and commercial areas. A double
thickness enhances resistance to strikes, temperature differences and
aggressive chemicals. And also, X2 is made from 100% natural materials.




6 HEOCITOPUMbIX
NMPEUMYLLECTB X2.

6 VANTAGGI CONCRE T

6 CONCRETE ADVANTAGES.

MOPO30OCTOWKOCTb

Mpu ycnosuu cobniofeHunsa BaXkHbIX NpaBu BO BpeMs
yknaakm, X2 obnapaetr npeBocxoAHOW MOPO30OCTONKOCTbIO
M YCTOMYMBOCTbIO K Mepenagam Temnepartypbl.

MPEBOCXOOHbIE MEXAHYECKNE XAPAKTEPUCTUNKI

X2 umeet npeaen NPOYHOCTU Ha pa3pbiB, KOTOPbIN
B 7,6 pa3 npeBblwaeT TpeboBaHUs cTaHAapTa.

[MPOTBOCKOIBb3ALWAA MOBEPXHOCTb PUIT

X2 cooTBeTCTBYET BbICOKUM Tpe6oBaHMAM CTaHAAPTOB
6e3onacHOCTH, B TOM Yucne 6narogapsa cneumnanbHoOm
NPOTUBOCKONb3ALLEA NOBEPXHOCTU Fpun.

MPAKTUYHOCTb N MPOCTOTA B O4YNCTKE

X2 pa3spaboTaH TakuM 06pa3oM, YTO OH NMPOCT B OYUCTKE U
He TpebyeT CNOXHOro yxoaa.

OONTOBEYHOCTb

X2 umeeT 4ONrMin CpokK cny>x6bl U Ha BCEM ero NpPoTA>XXeHUM
CoXpaHsieT BbICOKMI YPOBEHb 3KCMyaTaLMOHHbIX U
3CTeTUYECKUX Ka4yecTB, NOCKOJNbKY He NoaBepIKeH
BbIrOpPaHMIO, BbiLiBETaHUIO U AedopMaLmu.

LLUMPOKMIN ACCOPTUMEHT

X2 pononHeH WUpPOKOM raMMOK crneLuanbHbIX U3fenuin
Ana opopMmneHus o6LecCTBEHHbIX U XXUIbIX MPOCTPAHCTB,
6acceilHOB U 3e/1EHbIX 30H.

RESISTENTE AL GELO
X2, con le dovute accortezze di posa, €
resistente al gelo e agli sbalzi termici.

ALTA RESISTENZA MECCANICA

X2 ha una resistenza allo sforzo di rottura
superiore di 7,6 volte alla certificazione
richiesta.

GRIP ANTISCIVOLO

X2 garantisce alti standard di sicurezza
anche grazie a uno speciale trattamento grip
antiscivolo.

SEMPLICE DA PULIRE

X2 richiede poca manutenzione, pensato
per ottenere risultati ottimali di pulizia con
semplicita.

EXTRA LONGEVITA

X2 ha una durata superiore sia a livello di
performance che di estetica in quanto non
soggetto ad alterazioni cromatiche.

SET COMPLETO

X2 include una serie di pezzi speciali dedicati alle
esigenze di spazi pubbilici e residenziali, piscine e
aree verdi.

FROST RESISTANT
X2, if installed correctly, is resistant to frost
and temperature fluctuations.

HIGH MECHANICAL RESISTANCE
X2 has a breaking strength that is 7.6 times
higher than the required certification.

ANTI-SLIP GRIP
X2 guarantees a high level of safety, also thanks
to a special anti-slip grip treatment.

EASY TO CLEAN
X2 requires little maintenance, designed for easy
cleaning.

EXTRA DURABLE

X2 is more durable in terms of both performance
and aesthetics as it is not subject to
discolouration.

COMPLETE SET

X2 includes a range of trim pieces designed for
public and residential spaces, swimming pools
and green areas.
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OU3AUH.

[MPOEKTHbIE PELUEHWA
B EANHOM CTWUIJIE.
DESIGN. L BELLO

DI UN PROGE T TO
COORDINATO IN GRES.
DESIGN. A COORDINATED
S ITONEWARE PROJECT.

MHTepbepbl, aKCTEepbepbl, 3e/1eHble 30Hbl — X2 rapaHTUPYeT eAUHCTBO CTUIIA
n60oro NpoCcTpaHCTBa U CTAaHOBUTCSA MaeasnbHbIM pelueHueM g opopMIieHus
06LLEeCTBEeHHbIX U YaCTHbIX TeppuTOpUi 6narogaps LWUMPOKOM raMMe NANTKU

M cneuuanbHbIX u3penuin. X2 — ato 6e3ynpeyHbin COl03 TEXHNYECKUX
XapaKTepUCTUK U ICTETUKU, KOTOPbIMU OTIMYaeTCs BCS npoaykuus Italon.

Dall'indoor all'outdoor fino al gardening, X2 & la soluzione ceramica ideale
per spazi pubblici e residenziali, grazie a pavimenti, rivestimenti e una serie
di pezzi speciali che garantiscono un progetto coordinato al 100%. Su ogni
superficie, la sintesi perfetta tra performance tecniche e qualita estetica del
gres porcellanato made in Italon.

From indoors to outdoors to gardens, X2 is the ideal solution for public and
residential spaces; its floors, walls and a series of trim tiles guarantee that
projects are 100% coordinated. The perfect synthesis between technical
performance and aesthetic quality of made in Italon porcelain stoneware for
every surface.
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VMOEW N PELLEHWA / IDEE E APPLICAZIONI / IDEAS AND APPLICATIONS

XUJbIE
[MPOCTPAHCTBA.
RESIDENZIALE.
RESIDENTIAL

X2

[1Bop, cagoBble OOPOXKK, rapax, KpbifbLO, Teppaca,
aKkcnnyaTupyemas Kposns, dacag — nantka X2
NO3BOMAET CcO3[aTb KOMMNEKCHOE An3anHepcKoe
peLleHne 0na BCero aKCTepbepa KoTTenxXa nnm
3aropogHoro goma. A 6narogaps konnekumam ltalon
B TOMLWKNHE 9 MM, Bbl CMOXeTe 0pOPMUTb NHTEPLEP B
eNHOM CTUE C IKCTEPLEPOM.

Dal cortile d'ingresso ai camminamenti, dal garage al portico, dal
rivestimento della facciata al terrazzo fino al tetto calpestabile. Con X2
Si POSSONO progettare in maniera integrata tutti gli spazi esterni di una
abitazione residenziale e di un un cottage. Anche in perfetta continuita
con l'indoor grazie alle soluzioni per interni Italon.

From the entrance courtyard to walkways, from the garage to the
porch, from facade cladding to the terrace to the paved roof. With X2,
all outdoor spaces of a house or a cottage can be configured in an
integrated way, also in perfect continuity with indoor areas thanks to
the Italon solutions for interiors.

25
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CTPATET'MYECKHUE NMPEMMYLLECTBA

° HenpessoﬁnéHHan 9CTeTUKa
* KOMMMJIeKCHblIe pelueHunsa
* BbICOKafa NPOYHOCTb U AO/ITOBE4YHOCTb

PLUS STRATEGICI

alta qualita estetica
progetti coordinati a 360 gradi
elevata resistenza e durabilita

STRATEGIC ADVANTAGES

high aesthetic quality
fully coordinated projects
high strength and durability

1 KonteMmnopa Myp X2 / KnaitM6 Pok X2 MasoHe
Contempora Pure X2 / Climb Rock X2 Pavone

B aTOM npoekTe ncnonb3oBaHa ykiaaka Ha CTsxKy. lMoapo6Hee o NpenMyLLlecTBax Ha cTp. 72 /

Qui & stata utilizzata la posa su massetto. Per scoprire | vantaggi > pag. /2 / 5 z z z z 2
Here it has been installed on a sub-floor. To find out about the advantages > page 72 /
o o

r -I-.riq

<1 KoHtemnopa lNMyp X2
Contempora Pure X2

Moopo6Hee o cneumanbHbIX U3genunax ons akctepbepa > cTp. 100 /

Maggiori informazioni sui pezzi speciali outdoor > pag. 100 / >ﬂ
For further information about the outdoor trim pieces > page 100 / —
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MNpu odpopMneHnn aToro NPoCTpaHCTBa
©Oblfla UCNonb3oBaHa ykaaka Ha onopbl.
MNoapo6Hee Ha cTp. 80 /

In questo contesto residenziale

¢ stata utilizzata la posa sopraelevata.

Piu dettagli a pag. 80 /

A raised installation has been used
in this residential setting. @
Further details on page 80 /

SN

+ Knanm6 Pok X2 4 KoHtemnopa Myp X2
Climb Rock X2 Contempora Pure X2

—
—

o L

1 Knaitm6 Pok X2
Climb Rock X2

30 VMOEW N PELLEHMA / IDEE E APPLICAZIONI / IDEAS AND APPLICATIONS X2
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Bce npeumyLlecTBa ykagKku Ha rpaBum
>cTp. 96 /

Tutti i vantaggi della posa su ghiaia > pag. 96 /
All the advantages of installation on gravel

> page 96 /

H

MNoppobHee o cnewumanbHbIX M3LENUaX Ans
6acceliHa > cTp. 106 /

Maggiori informazioni sui pezzi speciali piscine
> pag. 106 /

For further information about the swimming
pool trim pieces > page 106 /
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OKCTJTYATUPYEMDIE
KPOBJIW.
ROOF [OF,
ROOF [OF,

PecTtopaHbl, Kny6bl, nayHx-6apbl — KPOBNA,
ob6unuLoBaHHas KepaMorpaHMToM X2, cTaHeT CTUITbHOM
OCHOBOW g8 Nto60oro NPoOCTpaHCTBa NO4 OTKPbITbIM
HeboM. bnarogaps yknagke Ha onopbl BCE NHXXEHEPHbIE
KOMMYHUKaLUMN U NPOBO4a OCTaHYTCA NOL NSINTKOWN,

B TO BpeMs Kak CTOJbl, AMBaHbl, 6apHas CToMKa U
My3blKasibHOe 060pynoBaHMe 6ecnpenaTCTBEHHO
pa3MecTaTCAa Ha CBOOGOAHOM NOBEPXHOCTU. A Korpga
NETHUN Ce30H NOJO0NOET K KOHLY, NINTKY MOXHO byneT
Nerko OeMOHTNPOBAaTb.

Ristoranti, club, lounge bar. D'estate, con X2 e possibile utilizzare il
rooftop per creare uno spazio allaperto in grande stile. Grazie alla
posa flottante, tutti i cavi e gli impianti vengono posizionati sotto le
lastre per una superficie libera da qualsiasi ostacolo, pronta a ospitare
tavoli, divanetti, 'angolo bar o una band dal vivo. E quando finisce Ia
bella stagione? Rimuovere le piastrelle € semplicissimo.

Restaurants, clubs, lounge bars. In the summer, you can use X2 slabs to
create a stylish outdoor space on the rooftop. The raised installation
means that all cables and other installations can be located under the
slabs, providing an obstacle free surface ready to accommaodate tables,
sofas, a corner bar or a live band. And what do you do when the
summer ends¢ Removing the tiles is very easy.

32 VMOEW N PELLEHWA / IDEE E APPLICAZIONI / IDEAS AND APPLICATIONS X2 33
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CTPATETMYECKUE NMPENMYLLECTBA

CTU/bHbIA AU3aliH

NpocToTa B OYUCTKE U BO3MOXHOCTb
6bICTPOro AeMoHTaXxa
NPOCTPaHCTBO A/ pa3MeLLeHNs
kabenei u o6opygoBaHus

PLUS STRATEGICI

un ambiente di design
piastrelle facili da pulire e da rimuovere
spazio per cavi e impianti

STRATEGIC ADVANTAGES

a design environment
tiles that are easy to clean and remove
space for cables and other installations

1 UnTepbep: Lapm Oentokc Mpupxkmno Opo6uko 80x160
AkcTepbep: WWapwm Oentoke Mpupykno Opobuko X2 60x60 /
Indoor: Charme Deluxe Grigio Orobico 80x160
Outdoor: Charme Deluxe Grigio Orobico X2 60x60

- OkcTepbep: Wapm Oentokc Mpupkno Opobuko X2 60x60
Outdoor: Charme Deluxe Grigio Orobico X2 60x60

2E

MoeanbHoe pelueHue ons obopMeHus
3KCNJIyaTMpyeMOoW KpOBMM — yK/afka Ha
onopebl. Mogpo6Hee Ha cTp. 80 /

VMOEW N PELLEHMA / IDEE E APPLICAZIONI / IDEAS AND APPLICATIONS




BXOOHbDbIE I'PYTIMbI.
CENTRI COMMERCIALI
SHOPPING CENTRES.

KepamorpaHut X2 — nydwee pelleHne ga BXOLAHbIX
rpynn. Yknagka Ha CTAXKY U NPOTUBOCKO/b3sLLLan
MOBEPXHOCTb rPUM rapaHTUPYIOT COOTBETCTBUE
BbICOKMM TpeboBaHUAM 6e30NacHOCTUN U MPOYHOCTb
NoKpbITUA. A CTyneHn n3 rammol X2, obnagatoimne
BbICOKMMW 3KCNyaTaUuMOHHbIMU Ka4YecTBaMu,
MO3BOMAIOT OOYCTPOUTb BXOAHbIE FPYMbl

B €AVUHOM CTune.

X2 & la soluzione ideale per le aree esterne dei centri commerciali
CON Una posa a massetto che garantisce alti standard di resistenza
e sicurezza, anche grazie a uno speciale grip antiscivolamento.
Performance che si estendono anche su scale e scalini dove

e possibile posare le stesse lastre X2 per la massima continuita
progettuale.

X2 is the ideal solution for outdoor areas of shopping centres.
Installation on a sub-floor guarantees high standards of resistance
and safety, also thanks to a special anti-slip grip treatment.

This performance also extends to stairs and steps where the same X2
slabs can be installed for maximum continuity of design.

38 WOEW W PELUEHWS / IDEE E APPLICAZIONI / IDEAS AND APPLICATIONS X2 39
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CTPATET'MYECKUE NMPEUMYLLEECTBA

* BbICOKas YCTOVI‘-IMBOCTI: K newexoaHbIM Harpy3kam

* BbICOKOTEXHOJ/IOrM4Haa NpOTUBOCKO/b3sLLlan
NOBEepPXHOCTb rpun

* KOMMJ/IeKCHOe pelueHue ana BXoaHbixX rpynn
6narop,apﬂ Hann4uio CTyneHeﬁ B raMmme

PLUS STRATEGICI

alta resistenza al calpestio
grip antiscivolamento evoluto
progetto coordinato anche su scale e scalini

STRATEGIC ADVANTAGES

high resistance to foot traffic
advanced anti-slip grip
coordinated design, also for stairs and steps

« 1 > MunneHuym Cunbeep X2
Millennium Silver X2

>~

MNoppobHee o cneuunanbHbIX U3AENUAX ONA
aKkcTepbepa > cTp. 100 /

rormaziont sul pezzl f;}’)’flii\(j‘

outdoor
For furthe
J[,'rv\ L e g o

nformation about the outdoor

page 100 /

L
| e ;
g .-I “r .\l..
Z \ -, Wi
i ., =
N
1 -_'__—'- "
B aTOoM npoekTe ncnonb3oBaHa ykagka % : e
Ha cTsXKy. NogpobHee o NpenMyLLecTBax ¥ 1 e
Ha cTp. 72/ : Lt
Qui & stata utilizzata la C § e :
Per ire i | ot
Here it has been installed o st
To find out about the advan _,_d-ﬂ-’”’# | -
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B npoekTax 6M3HEC-LIEHTPOB 1 TOProBbIX KOMMMNEKCOB +-> KoHteMnopa Kap6oH X2

4acTO MPUMEHSIOTCH CUCTEMbI BEHTUMPYEMBIX Ppaca/ioB. Contempora Carbon X2

Y3HaTb 0 HMX 60nbLue > cTp. 88 /
: 5 ventilata e utilizzata s O nei Centri Commerciali.
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TEXHUYECKUE OBO3HAYEHUA /

LEGENDA /

TECHNICAL INDEX /

Cr | B

VSHADE - PacxoXpaeHue B LIBETOBbIX OTTEHKAX NAWUTKM (CTOHanu3auus) /
VSHADE - Stonalizzazione delle piastrelle /
VSHADE - Tile Shade Variation /

> Moapo6Has nHdopmaums ctp. 120 / Maggiori informazioni a pag. 120 / More information on page 120 /

Onpepnenexune ckonb3koctn /
Determinazione della scivolosita /
Slipperiness /

- [oapo6Has nHdpopmaums cTp. 118-119 / Maggiori informazioni a pag. 118-119 / More information on page 118-119 /

% MOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTEPUANOB U3 MPOU3BOACTBEHHOrO LMKNa - NO3BONAET Nony4uTb 6annsl no cucteme LEED v4. /
% di materiale riciclato pre-consumer, e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4. /
% of pre-consumer recycled material - contributes to earn LEED v4 points. /

TAMMA NMPOAYKLWMW.
GAMMA PRODOIT T
PRODUCT RANGE.

PasHoob6pa3une rpadunyeckmnx appekTos
N UCKNoYUTENbHAA 3cTeTuka /
Tanti effetti per un'estetica al top /
Countless effects for maximum aesthetics /
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LLUAPM OESTIOKC MPUOXNO OPOBUNKO X2 / CKAMDON FTPUOXMO ANbMUAHO X2 /

CHARME DELUXE GRIGIO OROBICO X2 / SKYFALL GRIGIO ALPINO X2 /
KEPAMOTPAHIT OKPALLIEHHbI/ B MACCE / KEPAMOTPAHIT OKPALLIEHHbIV B MACCE /

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

BapwuaTusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cm - 20 mm 60x60 c™m - 20 MM

CTpyKTYpVpOBaHHbI 1 PeTTudULMPOBaHHbIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R12 A+B+C o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbI/ CTPYKTYPUPOBAHHbIN
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MWUITNEHWUYM CUJTbBEP X2 /
MILLENNIUM SILVER X2 /

KEPAMOT PAHIT OKPALLIEHHbIV B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cMm - 20 MM -

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R12 A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

50
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MWITNEHWUYM B1OK X2 /
MILLENNIUM BLACK X2 /

KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

60x60 cm - 20 MM

CTpYKTyp1pOBaHHbIN U PeTTUdGULUPOBaHHBI /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R12 A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIV

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

X2
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PYM BJ19K CTOYH X2 / OXXEHE3MNC CATYPH TPaON X2 /
ROOM BLACK STONE X2 / GENESIS SATURN GREY X2 /

KEPAMOT PAHIT OKPALLIEHHbIV B MACCE / KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cMm - 20 MM

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\2’:‘7\

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

()

-]
\
]

FAMMA NPOAOYKUMW / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

60x60 cm - 20 MM

CTpYKTyp1pOBaHHbIN U PeTTUdGULUPOBaHHBI /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\2’:‘7\

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIV

)

-]
A
]
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O>XKEHE3WC OMUTEP CUTIBEP X2 / CKAWMNAWH KNAYAQ X2 /

GENESIS JUPITER SILVER X2 / SKYLINE CLOUD X2 /
KEPAMOTPAHIT OKPALLIEHHbI/ B MACCE / KEPAMOTPAHIT OKPALLIEHHbIV B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

BapuaTusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 c™m - 20 MM

60x60 cm - 20 mm

CTpyKTYpVpOBaHHbI 1 PeTTudULMPOBaHHbIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

D

2 &

&

o R11A+B+C
CTPYKTYPVPOBAHHbIN

)
)

o R 11 A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

B B
AVVA AVVA
- o ks
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3BEPCTOYH OE3EPT X2 / KINAUMB AUC X2 /
EVERSTONE DESERT X2 / CLIMB ICE X2 /

KEPAMOT PAHWT OKPALLIEHHbIN B MACCE / KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /
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BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ / BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cm - 20 mm 60x60 c™m - 20 MM

CTpyKTYpVpOBaHHbI 1 PeTTudULMPOBaHHbIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\2):‘7\

o R12 A+B+C
CTPYKTYPVPOBAHHbIN

)

o R 11 A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

4

]
AVAIN
e
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KNAUMB POYI X2 / KITAUMB POK X2 /
CLIMB ROPE X2 / CLIMB ROCK X2 /

KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

KEPAMOT PAHIT OKPALLIEHHbIV B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /
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BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ / BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cm - 20 mm 60x60 cMm - 20 mm

CTpYKTypupOBaHHbIN U PeTTUdULMPOBaHHBbI /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R11A+B+C
CTPYKTYPVPOBAHHbIN

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN
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MATEPUA MATHE3WNO X2 /
MATERIA MAGNESIO X2 /

KEPAMOT PAHIT OKPALLIEHHbIV B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

MATEPUA TUTAHNO X2 /
MATERIA TITANIO X2 /

KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ / BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cMm - 20 MM

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

60x60 c™m - 20 MM

CTpYKTypupOBaHHbIN U PeTTUdULMPOBaHHBbI /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\2):‘7\

o R11A+B+C
CTPYKTYPVPOBAHHbIN

o
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KOHTEMIOPA MYP X2 /
CONTEMPORA PURE X2 /

KEPAMOT PAHWT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

KOHTEMIMOPA KAPBOH X2 /
CONTEMPORA CARBON X2 /

KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ / BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cm - 20 mm

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R12 A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbI/

60x60 c™m - 20 MM

CTpyKTYpVpOBaHHbI 1 PeTTudULMPOBaHHbIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\%\

o R12 A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIV

l\'
. |
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HN-BYO OJIUB X2 / HA-BYO NOMMEP X2 /
NL-WOOD OLIVE X2 / NL-WOOD PEPPER X2 /

KEPAMOT PAHWT OKPALLIEHHbIN B MACCE / KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

—

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ / BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 cm - 20 MM ] E e oG L "R T, g 60x60 cm - 20 MM

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbI/

64

TAMMA MPOOYKLUWMW / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

CTpyKTYpVpOBaHHbI 1 PeTTudULMPOBaHHbIN /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\1%\

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

)

-]
A
]
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MAHETUK MUHEPAN YAUT X2 /
MAGNETIQUE MINERAL WHITE X2 /

KEPAMOT PAHWT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /
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60x60 cm - 20 mm

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbI/
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MAHETUK MNETPOM OAPK X2 /
MAGNETIQUE PETROL DARK X2 /

KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

60x60 cm - 20 MM

CTpYKTyp1pOBaHHbIN U PeTTUdGULUPOBaHHBI /

Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\2):‘7\

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /
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ONCTPUKT COHA X2 / ONCTPUKT OMEPANbBL X2 /
DISTRICT SAND X2 / DISTRICT EMERALD X2 /

KEPAMOT PAHWT OKPALLIEHHbIN B MACCE / KEPAMOT PAHUT OKPALLIEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /
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BapuaTtusHocTb rpaduku: 15+ / Facce disponibili: 15+ / Available graphics: 15+ /

60x60 c™m - 20 MM

60x60 cm - 20 mm

CTpyKTYpVpOBaHHbI 1 PeTTudULMPOBaHHbIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

CTpYKTypMpOBaHHbIN 1 PETTUGULUPOBaHHBIN /
Strutturato e Rettificato /
Textured and Rectified /

\2):‘7\

o R11A+B+C
CTPYKTYPUPOBAHHbIN

o
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o R11 A+B+C
CTPYKTYPVIPOBAHHbIN
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The diagrams are for illustrative purposes only. For further details and information, please contact specialists.

CNOCOBbbI YKITAOKW.
TPOLOGIE DI POSA.
LAYING OP TTONS.

YKJTAOKA HA CTAXKY / /2
POSA SU MASSETTO /
INSTALLATION ON SUB-FLOOR /

YKNTAOKA HA OMNMOPbI / 80
POSA SOPRAELEVATA /
RAISED INSTALLATION /

BEHTUJTUPYEMbIE ®ACAbI / 88
FACCIATE VENTILATE /
VENTILATED FACADES /

YKNTAOKA HA TPABY / Z
POSA SU ERBA /
INSTALLATION ON GRASS /

YKJTAOKA HA TPABUM / ?6
POSA SU GHIAIA /
INSTALLATION ON GRAVEL /
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X2

YKNTAOKA HA CTAXKY /
POSA SU MASSETTO /
INSTALLATION ON SUB-FLOOR /

BbICOKASl YCTOUYMBOCTb

Yknapka X2 Ha CTAXKKY no3BondeT NoNly4YuTb NpoYvyHbie U

golyiroee4vyHblie NOKpPbITUA B MeCTaxX C NOoBbIlUEHHbIMU TPGGOBaHMﬂMM K
KcnnyatTaulMOHHbIM XapakKTepUCTukaM, TakKux Kak napkKoBku, nnowiagu,
npoe3>xue 4acTtu. Mo Takum NnoBepxXHOCTAM OOoNyCKaeTCcsd npoe3a
NNerkoBbIX U rpy3oBbiX aBTOMOGMUNEn.

ALTA RESISTENZA

La posa a colla su massetto in combinazione con le superfici di X2

da vita a pavimentazioni stabili e resistenti in spazi che richiedono elevate
performance tecniche, come outdoor con parcheggi, piazze e aree
carrabili. Questa posa rende la superficie adatta al passaggio di mezzi
pesanti e autoveicoli.

HIGH STRENGTH

A glued installation on a sub-floor in combination with the X2 surfaces
creates stable and resistant flooring in areas that require high technical
performance, such as outdoor areas with car parks, squares and
driveways. This type of installation is suitable for the passage of heavy
vehicles and cars.
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KOMMEHCALMOHHbIN LLOB /
GIUNTO DI DILATAZIONE /
EXPANSION JOINT /

YKITAOKA HA CTAXKY /
POSA SU MASSETTO /
INSTALLATION ON SUB-FLOOR /

1

KepamorpaHut X2

Gres Porcellanato X2
Porcelain Stoneware X2

(2]

4

2
Fepmetuk Mapeflex PU 45 FT
Adesivo sigillante Mapeflex PU 45 FT
Sealant adhesive Mapeflex PU 45 FT
LUHyp Mapefoam @ 6 mm
Cordoncino in poliuretano Mapefoam @ 6 mm

/ Polyurethane cord Mapefoam @ 6 mm

/

4

Knei Keraflex Maxi S1(6ecnyctoTHoe HaHeceHuUe)
Colla Keraflex Maxi S1 (applicare senza vuoti)
Glue Keraflex Maxi $1 (void free application)

5

Mapousonauma Mapelastic - 2 MM (2 cnosi no 1 Mm)
Impermeabilizzante Mapelastic - 2 mm (2 strati da 1 mm)
Waterproofing Mapelastic - 2 mm (2 layers of 1 mm)

6

Jlenta Mapeband
Nastro Mapeband
Rubber-tape Mapeband

7
KoMneHcaLMOHHbIN LLOB
Giunto di dilatazione

KoMneHcauuoHHble WBbl B 06n1MLOBKaxX
ob6s3aTenbHbl K UCMONb30OBaHUIO

B 3KCTepbepax, T.K MO3BONAIOT
KOMMNEHCUPOBaTb NOABUXKKM OCHOBaHUS
npyu TepMUYECKNX U MEXAaHNYECKMUX
BO3OeACTBUAX.

Expansion joint

8

)K/6 ocHoBaHue

Base in cemento armato
Reinforced concrete base

| giunti di dilatazione sono indicati nei
rivestimenti per I'uso outdoor in quanto
consentono di compensare i movimenti
del pavimento dovuti agli stress termici e
meccanici.

It is recommenced to use expansion joints
with outdoor tiling to compensate for
movements of the floor due to thermal
and mechanical stresses.

74

CMOCOBbI YKNALKW / TIPOLOGIE DI POSA / LAYING OPTIONS

NECTHULbI C CACTEMOW OBOIPEBA /
SCALE CON IMPIANTO DI RISCALDAMENTO /

STAIRS WITH HEATING SYSTEM /

YKINTAOKA HA CTAXKY /
POSA SU MASSETTO /

INSTALLATION ON SUB-FLOOR /

BOO000CHOOOOO0000C 200000

.....................

Bo nsbexxaHne obnegeHeHus NecTHuL,
B 3KCTEpbepax, peKOMeHAO0BaHO

UCMoMb30BaHMe CUCTEM 3M1eKTPoo6orpesa.

O6s3aTtesnbHa TWwaTtenbHas repMeTusaums
BCEX LUBOB A/19 NpefoTBpaLleHus
3aTeKaHusa Bogbl NOg, NAUTKY U
nocnepnyroLero paspyLueHus.

Contro la formazione di ghiaccio sulle
scale esterne, si consiglia fortemente

|"'uso di sistemi di riscaldamento elettrici

sigillando ogni spazio. Il passaggio
dell’acqua sotto le piastrelle potrebbe
deteriorarle in breve tempo.

1

Kepamorpanut X2

Gres Porcellanato X2
Porcelain Stoneware X2

2

Kneit Keraflex Maxi $1(6ecnycTtoTHoe HaHeceHue)
Colla Keraflex Maxi $1 (applicare senza vuoti)
Glue Keraflex Maxi $1 (void free application)

3

)K/6 ocHoBaHue

Base in cemento armato
Reinforced concrete base

4

CucteMa anekTponogorpesa
Riscaldamento elettrico
Electric heating

5

Fepmetuk Mapeflex PU 45 FT
Adesivo sigillante Mapeflex PU 45 FT
Sealant adhesive Mapeflex PU 45 FT

6

LLHyp Mapefoam @ 6 MM

Cordoncino in poliuretano Mapefoam @ 6 Mmm
Polyurethane cord Mapefoam @ 6 Mm

It is strongly recommended to use electric
heating systems to prevent ice forming on
outdoor steps and to seal all gaps. If water
were to get under the tiles, it could cause
them to deteriorate quickly.

X2
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NMHENHbIX BOOOCTOK / YKIALKA HA CTSXKY /
GRIGLIA DI SCOLO / POSA SU MASSETTO /
WASTEWATER GRID / INSTALLATION ON SUB-FLOOR /

[ q 1
9999 9.99.99.99.99.99.99.99.99.9.9.9.9. @ KepaMorpaHMTXZ

Gres Porcellanato X2
Porcelain Stoneware X2

2

Pewertka

Griglia di scolo
Wastewater grid

3

BeToHHbIN noTok
Canaletta in cemento
Concrete tray

4

Fepmetuk Mapeflex PU 45 FT
Adesivo sigillante Mapeflex PU 45 FT
Sealant adhesive Mapeflex PU 45 FT

5

LLHyp Mapefoam @ 6 mm

Cordoncino in poliuretano Mapefoam @ 6 mm
Polyurethane cord Mapefoam @ 6 mm

6

Knein Keraflex Maxi S1(6ecnyctoTHoe HaHeceHue)
Colla Keraflex Maxi $1 (applicare senza vuoti)
Glue Keraflex Maxi $1 (void free application)

7

Mmapousonauma Mapelastic - 2 MM (2 cnosi no 1 Mm)
Impermeabilizzante Mapelastic - 2 mm (2 strati da 1 mm)
Waterproofing Mapelastic - 2 mm (2 layers of 1 mm)

Q

8
)K/6 ocHoBaHue
Base in cemento armato
7 Reinforced concrete base
*
YKnoH: MuH 1%
Pendenza: min 1%
Inclination: min 1%
8
[Ons oprannsauun a¢ppeKTMBHOro Per un efficace sistema di drenaggio, A tiled surface should have an inclination
BOAOOTBOA peKOMeHayeTcs si consiglia di inclinare la superficie of at least 1% for effective drainage.
opraHusoBaTtb pa3yK/IOHKY rivestita con un angolo pari almeno all"1%. All joints should be sealed when using
06n11L0BaHHON NOBEPXHOCTHU C YINIOM Nell’utilizzo delle griglie per lo scolo delle grates for the drainage of water.
He MeHee 1%, a TaKk)ke OCHaCTUTb acque & necessario sigillare ogni fuga.

ee NIMHeNHbIMU BOA,OCTOKaMM C
ob6sa3aTenbHOM repMeTU3aLuen WBOB.
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OB/TINMLIOBKA YTENJIEHHOIO LLOKOJA /
GIUNZIONE PER PLINTO COIBENTATO /
JUNCTION TO THE INSULATED PLINTH /

vaafl

YTenneHne oTMOCTKU U LLOKONS

no3onuT 3pPeKTUBHO 3aLUTUTb JOM

OT NpoMep3aHus, a Ux nocnepytowas
o6nuLoBKa KepaMOrpaHUTOM — 3alUUTUTb
OT MeXaHM4YeCKUX NOBpPEeXAEHUIA 1
BO3elCTBUS COMTHEYHOro cBerTa.

Lisolante termico protegge la casa dal
gelo mentre il rivestimento con gres
porcellanato protegge I'abitazione dai
danni meccanici e dall'esposizione alla
luce solare.

The thermal insulation protects the house
from frost while the porcelain stoneware
tile protects it from mechanical damage
and exposure to sunlight.
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YKINTALOKA HA CTAXKY /
POSA SU MASSETTO /
INSTALLATION ON SUB-FLOOR /

|

|

i

1

KepaMorpanut X2

Gres Porcellanato X2
Porcelain Stoneware X2

2

Kneit Keraflex Maxi $1(6ecnyctoTHoe HaHeceHue)
Colla Keraflex Maxi $1 (applicare senza vuoti)
Glue Keraflex Maxi $1 (void free application)

3

Mppousonsuus Mapelastic - 2 Mm (2 cnosi no 1 Mm)
Impermeabilizzante Mapelastic - 2 mm (2 strati da 1 mm)
Waterproofing Mapelastic - 2 mm (2 layers of 1 mm)

4

Jlenta Mapeband
Nastro Mapeband
Rubber-tape Mapeband

5

Apre3usHbii cocTas (ans ctsaxku) Topcem (50%) + Planicrete (25%) +Bopa (25%)
Composizione adesiva (per massetto) Topcem (50%) + Planicrete (25%) + acqua (25%)
Adhesive composition (for screed) Topcem (50%) + Planicrete (25%) + water (25%)

6

Fepmetuk Mapeflex PU 45 FT
Adesivo sigillante Mapeflex PU 45 FT
Sealant adhesive Mapeflex PU 45 FT

7

LLHyp Mapefoam @ 10 MM

Cordoncino in poliuretano Mapefoam @ 10 Mm
Polyurethane cord Mapefoam @ 10 MM

8

BbipaBHuBalowwmii coctaB Mapetherm AR2 + cetka Mapetherm NET

Malta cementizia monocomponente Mapetherm AR2 + rete Mapetherm NET
Single component cementitious mortar Mapetherm AR2 + Mapetherm NET

9

XK/6 ocHoBaHue

Base in cemento armato
Reinforced concrete base

10

Ytennurtens 3MMNC
Isolante termico EPS
EPS thermal insulation

*

YKnoH: MuH 1%
Pendenza: min 1%
Inclination: min 1%

X2
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YKNTAOKA HA OMNMOPbI /
POSA SOPRAELEVATA /
RAISED INSTALLATION /

YMHOE PELLEHUE

Yknapka Ha onopbl — ugeanbHoe pelleHue Ans KOMMep4eCcKux npoeKToB
C OTKPbITbIMM NpOCTpaHcTBaMuU. Hanpumep, Takoi cnoco6 oTIMYHO
noaowaéT Ans 3saBefeHnin, KPOBNS KOTOPbIX akTUBHO 3KCNyaTUpyeTcs B
neTHuh ce3oH. bnarogaps cneunanbHbIM onopam, kepaMorpaHuT X2 nerko
yKnapbiBaTb, YUCTUTb U AE€MOHTUPOBATb, @ PacCCTOSsHME MeXAy NTIUTKON U
MosioM MOXXHO UCMOMb30BaTh ANA pa3MelleHUs Kabenein, Tpy6onposonoBs u
APYroro uH>xeHepHoro o6opynoBaHus.

LA SOLUZIONE SMART

La posa flottante & la soluzione ideale per le attivita commerciali che vogliono
pavimentare uno spazio esterno, come ad esempio un rooftop, soprattutto
per la stagione estiva. Grazie a degli appositi piedini, le lastre X2 si posano
molto velocemente: facilissime da pulire e da rimuovere. Inoltre, sotto la
pavimentazione si possono far passare cavi e impianti, idrici o elettrici.

THE SMART SOLUTION

A raised installation is the ideal solution for businesses that wish to pave an
outdoor space, such as a rooftop, especially for the summer. The special
pedestals mean that the X2 slabs can be laid very quickly: very easy to clean
and remove. In addition, cables and water or electrical systems, can be
installed under the flooring.




ONOPbI - ETERNO /
SUPPORTI - ETERNO /
SUPPORTS - ETERNO /

Perynupyemas onopa Eterno SE asnserca Hanny4ywum
pelueHneM cnoco6HbIM yperynuposaTb YK/OH
MOHTa>XHOW NOBEPXHOCTU. DTOT pe3ynbTaT focTUraeTcs
6naropgaps nnaeatoLlei BepLUUHE ONopbl, KOTopas
cnoco6Ha KOMNeHcUpoBaTb Yron HakfoHa Ao 5%.

[l supporto regolabile Eterno SE & |'unica soluzione
capace di contrastare la pendenza dei piani di posa.

Un risultato che si ottiene grazie al movimento basculante
della testa, che compensa pendenze fino al 5%.

The Eterno SE adjustable support is the best solution

for dealing with sloping installation surfaces.

In this regard, the product is capable of providing
exceptional results thanks to its tilting movement,

which is capable of compensating for slopes of up to 5%.

MOQENDb / BbICOTA /
MODELLO / ALTEZZA /
TYPE / HEIGHT /
SEO 28 - 38 MM
SE1 37,5 - 50 mm
SE2 50 - 75 MM
SE3 75 - 120 mm
SE 4 120 - 170 MM
SE5 170 - 215 mm
SE 6 140 - 230 mm
SE7 185 - 275 mm
SE8 235 - 325 MM
SE9 205 - 345 MM
SE 10 250 - 385 MM
SE 11 300 - 400 mm
SE 12 270 - 455 mm
SE13 315 - 500 mm
SE14 365 - 550 Mm
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YKTALOKA HA OMNOPbI /
POSA SOPRAELEVATA /
RAISED INSTALLATION /

IF=t

1

KepamorpaHnut X2

Gres Porcellanato X2
Porcelain Stoneware X2

2

Onopesl - ETERNO /
Supporti - ETERNO /
Supports - ETERNO /

3

OcHoBaHue. YKNOoH: MAKC 5%
Basamento. Pendenza: Max 5%
Basement. Inclination: max 5%

4

OpeHax (npu Heo6xoauMocTH)
Scarico

Drainage

Mogenb perynupyeMbix onop Eterno

C KOMNEHCaTOPOM Yrfna HaK/loHa No3BonseT
co3faTh naeanbHyIO FOPUM3OHTalbHYIO
06n1L0BKy AaXke Ha OCHOBaHUSAX C
pa3yKnoHKOM, KaK Ha 3KCryaTupyeMbix
KPOBMSAX, TaK U Ha 3eMne.

Grazie ai supporti regolabili Eterno

e alla loro speciale testa basculante

si puo ottenere una posa sopraelevata
perfettamente piana da un sottofondo
con pendenza per il drenaggio
dell’acqua. Il sistema & adottabile

sia per i solai che al pianterreno.

The Eterno adjustable supports with their
special tilting head can create a perfectly
level raised floor installation on top of an
inclined sub-floor for water drainage. The
system can be used both on flat roofs and
at ground level.
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ONOPbI - NEW MAXI /
SUPPORTI - NEW MAXI /
SUPPORTS - NEW MAXI /

Perynupyemas onopa New Maxi, o6napatowas
npenenoM NPoYHOCTH Bbilie CPeAHEero fno pbIHKY

n ob6ecnevmnBaloLlasl HageXXHOCTb, KOTOPYIO MOTyT
npepnoXXuTtb NMUlb cneuuanucTbl B obnacTtu
NU3roToBsieHua onop gnsa ¢anbmnonoa, BbICOKO LEeHUTCA
M LULMPOKO UCNoNb3yeTcs B CTPOUTENIbHOM OTpac/iu Bo
BCEM MUpe.

[l supporto regolabile New Maxi, con un carico di rottura
sopra la media del mercato e la sicura affidabilita degli
specialisti dei supporti per pavimentazioni sopraelevate,
¢ la scelta apprezzata e utilizzata negli edifici e nei
cantieri di tutto il mondo.

The New Maxi adjustable support, featuring an above
average tensile strength and a reliability that can only be
offered by experts in the field of raised flooring supports,
this product is regularly selected and widely appreciated
throughout the building industry worldwide.

=L

MOJENDb / BbICOTA /
MODELLO / ALTEZZA /
TYPE / HEIGHT /
NM 1 25 - 40 Mm
NM 2 40 - 70 MM
NM 3 60 - 100 MM
NM 4 90 - 160 mm
NM 5 150 - 270 mm

CMOCOBbI YKNALKW / TIPOLOGIE DI POSA / LAYING OPTIONS

YKTALOKA HA OMNOPbI /
POSA SOPRAELEVATA /
RAISED INSTALLATION /

'K F X

1

KepamorpaHut X2

Gres Porcellanato X2
Porcelain Stoneware X2

2

Onopbl - NEW MAXI
Supporti - NEW MAXI
Supports - NEW MAXI

3
OcHoBaHue
Basamento
Basement

Hecywas cnoco6HocTb onop New Maxi
nossonsieT cosfgaBaTb (panbLUNONbI

B MHTepbepax Ana obecnevyeHus
cBo60AHOro gocTyna K MH)XeHepPHbIM
KOMMYHMKaLUAM U CETAM.

| supporti regolabili New Maxi hanno

una capacita di peso superiore che, in
ambienti indoor, permette di sopraelevare
la pavimentazione per ospitare il passaggio
di impianti elettrici e idrici.

New Maxi adjustable supports have a
higher loading capacity, which in indoor
environments allows the floor to be raised
to accommodate electrical and water
systems.

X2
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NPUMEPbI YCTAHOBKUW OMNOP /
ESEMPI DI MONTAGGIO DEI PIEDINI /
LAYING OUT AND CUTTING OF THE PEDESTALS /

YKNTALKA HA OMNOPbI /
POSA SOPRAELEVATA /
RAISED INSTALLATION /

TPEBOBAHUSA K MOHTAXY ®ANbLLUMONA /
AVVERTENZE PER LA POSA SOPRAELEVATA /
RACCOMANDATIONS FOR RAISED INSTALLATION /

YKITAOKA HA OMNOPbI /
POSA SOPRAELEVATA /
RAISED INSTALLATION /

Onopa noapesaeTcs No ABYM NepneHAnKYNspHbIM
CTOpOHaM, Npu ycTaHOBKe B Yrny y6upaiotcs

BCe TabynaTopbl.

Il piedino si interseca con il perimetro dell’area di posa
su due lati perpendicolari - per posizionarlo in un angolo
occorre eliminare la croce.

Pedestal with the cut base on the two perpendicular
sides and without tabs of positioning for use in a corner.

Onopa noapesaeTcs No 0OAHOI CTOpPOHe, y6upaioTcs
ABa TabynsaTopa, Ana 6onee NAOTHOro NpuieraHus

no nepumerpy.

Il piedino si interseca con il perimetro dell’area di posa
su un alto - si eliminano due alette della croce, per farlo
aderire meglio al perimetro.

Pedestal with cut base on a side and two of the four tabs
removed for use along the perimeter of paving.

Onopa noapesaeTcs No ABYM NapannenbHblM CTOPOHaM,
y6upatotcs aBa Tabynstopa.

Il piedino si interseca su due lati paralleli del perimetro -
si eliminano due alette della croce.

Pedestal with cut base on two parallel sides and two
removed tabs of positioning.

OcHoBHas ycTaHOBKa onopbl 6e3 noapesku

1 C YeTbIpbMs TabynaTopamu.

Posizionamento standard - se il piedino non interseca
i lati del perimetro di posa, si utilizza la croce completa
con quattro alette.

Pedestal with the complete base and the four tabs

of positioning.

OcHOBaHus onop OCHalleHbl TMHMAMU Nnepdopaunum n MoryT 6bITb 1erko nogpesatbl,

B C/lyyae ec/im NpOCTPaHCTBO CUIIbHO OrpaHu4eHo. [lna ycTaHOBKM onop He TpebyloTcs cneumasnbHble
aKceccyapbl MW AONOMHUTESNbHbIE 3/1EMEHTbI: HEO6XOAUMO NULLIb OTIOMUTb TabyNATOPbI, YTOGBI
NoOAroTOBUTbL BEPLUMHY OCHOBaHMSA K Pa3fiIniHbIM NOTPE6GHOCTAM NPUMEHEHUS onop.

La base dei supporti & preincisa per poter essere facilmente rifilata ove gli spazi di appoggio sono ristretti

a causa di interassi ravvicinate. Non c’€ bisogno di accessori o elementi aggiuntivi per posare i supporti:

basta rompere le alette pre intagliate per adattare la testa alle diverse necessita applicative.

The base of the supports is pre-cut to be easily trimmed when the two support areas are restricted
because of close distances. No need for accessories or additional elements to lay the supports: just break

the pre-cut wings to adapt the head to different application needs.
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NMPEOYNPEXOEHUA OTHOCUTENIbHO

BETPA U PA3JTOMA

YnuuHble NOKPbITUSA, yNoXKeHHble 6eckneesbiM
cnoco60M Ha onopsbl, NoaBepXKeHbl BO3AENCTBUIO
BeTpa U, Kak crieAcTBue, pucky nogbeMa

Unu oTpbiBa NAUTOK. Mo3aToMy Bo nsbexkaHue
TpaBMUPOBaHUs MOAEN UK NOBPEXAEHUs
MMyLLEeCTBa MPUrOJHOCTb CUCTEMbI YKIaaKW Ans
COOTBETCTBYIOLMX YC/IOBUIA IKCNIyaTauumu u ee
COOTBETCTBUE MECTHbIM HOPMaM U NpasBuiam
[OMKHbI 6bITb NPOBEpeHbl KBanudUUUPOBaHHbIM
cneunanuctoM. NaaeHue Taxenoro npegmera ¢
601bLLIOM BLICOTbI MOXET NOBieYb 3a coO60M pa3fnom
YNOXKEHHOM Ha ONopbI NAUTKU C PUCKOM MONyHeHUs
TpaBMbl A5l TOFO, KTO HAXOAUTCA Ha NAuTKe.
Heco6niogeHue MHCTPYKLMi NpousBoanTENs

no yKnafgke Ha onopbl MOXET CTaTb MPUYUHOI
Ccepbe3HOro TpPaBMUPOBaHHUS.

PEKOMEHOALMU ONA 3AKA34YUKOB U
NMPOEKTUPOBLLUMNKOB

Mpy MOHTa>ke NMMTOK TONLWMHOK 20 MM C
MCNONb30BaHMEM Hecylleil KOHCTPYKLUM
NpoeKTUPOBLUUK 1 (Mnu) 3aka3umk ob6a3aHbl
BHMMAaTeNbHO NpOaHanu3npoBaTb BCe 0CO6EHHOCTH
NpoeKTa C y4eTOM TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUK
nnutok. B yacTHocTH, Bo nsbexxaHue
TpPaBMUPOBAHMSA NOAEN UNU NOBPEXAEHUS
MMyLLecTBa peKOMeHayeM criefyiollee:

° ecniu npeaycMoTpeHa yknagka Ha onopebl,
Y4uUTbiBasd pUCK pa3noMa NIUTOK BCcrnencrene
nageHua TaXKenbixX npeaMeTos, Heo6xoauMoO
npensaputenbHO NPpoBepPUTb KOHKPEeTHbIe

ycnosusa aKkcnnyatauum n co6niogatb YKa3aHu{,
U3NO>XXKeHHbIe B C.ﬂeﬂleLlJ,eﬁ Tabnuue, B YaCTHOCTH,
B TOM, YTO KacaeTcsa nNpuknenBaHusa Ha TblJibHYtO
CTOPOHY NJIUTKN yl'lpO‘-IHMTeﬂbHOﬁ CeTKU Uunu
CTajfIbHOro OLMHKOBAHHOIO JIUCTa NOCTaBKU
npoussoauTtens;

- npu 6eckneeBoii yknaake Ha onopbl criegyet
co6niofaTb MeCTHble HOPMbI U MPaBUNa, a Takxke
Y4UTbIBaTb YCNOBUSA SKCMTyaTaLMu KOHKPETHOrO
pervoHa, HanpuMep BEPOSTHOCTb CUJIbHOIO BETpa,
3eMneTpACeHUi, CTPYKTYPHbIX Harpy3oK u T.A.

Heco6ntoaeHue BbileU3noXXeHHbIX peKoMeHaauui
MOXXeT NPUBECTU K HECOOTBETCTBYIOLLEMY
MCNONb30BaHUIO N3fenuii U, Kak creacTeue,

K Cepbe3HbIM TPaBMaM UMM NOBPEXAEHUIO

MMyl ecTBa.

®OPMAT / FORMATO / SIZE

AR
%

A
Y

AR
4
N
Y

60x60 cm peT. / 60x60 cm Ret. / 60x60 cm Rect.
4 onopsl Ha nauTky / 4 supporti per lastra / 4 supports per slab

[010cm/ Finoa10cm / Up to 10 cm

4 Onopebl (3.4 wTt/mM2) / 4 Supportl (3.4 pz/m2) / 4 Supports (3.4 pcs/m2)

BONEE 10 cm / Oltre 10 cm / Over 10 cm

4 onopsl + Fiber-Mesh Plus (3.4 wT/M2) unu oLMHKOBaHHbIN CTanbHoi nucT /

4 Supporti + Fiber-Mesh Plus (3.4 pz/m2) or galvanized steel sheet /
4 Supports + Fiber-Mesh Plus (3.4 pcs/m2) or galvanized steel sheet

AVVERTENZE VENTO E ROTTURA

Le pavimentazioni da esterno posate a secco in quota
sono soggette all’azione del vento, con il rischio di
sollevamento delle lastre. Il produttore raccomanda
di far verificare I'idoneita del sistema di posa in quota
da un tecnico abilitato in base alla normativa locale
vigente ed alle condizioni d’uso, al fine di evitare il
rischio di danni a persone e cose. Una lastra ceramica
posata su un sistema sopraelevato pud rompersi per
impatto qualora un oggetto pesante cada sulla stessa
da una certa altezza, con il rischio di seri danni per
chiunque possa sostare o transitare sulla piastrella
stessa. Il mancato rispetto delle istruzioni fornite dal
produttore relative alla posa su sistemi sopraelevati
puo provocare seri danni alla persone.

ISTRUZIONI PER COMMITTENTI E PROGETTISTI
Quando I'applicazione delle lastre in 20 mm prevede
I"utilizzo del prodotto ceramico in termini strutturali,
si raccomanda al progettista e/o committente una
attenta valutazione dei requisiti del progetto in
relazione alle caratteristiche tecniche delle lastre.

In particolare, al fine di evitare il rischio di danni a
persone o cose il produttore raccomanda:

- se I'applicazione prevede la posa sopraelevata,
tenendo conto che una piastrella potrebbe rompersi
in seguito alla caduta su di essa di un corpo pesante,
verificare anticipatamente la destinazione d’uso
specifica e attenersi alla tabella istruzioni di posa
sopraelevata di seguito riportata ove, in determinate
condizioni, & prevista I'applicazione di un rinforzo
sul retro della piastrella (doppia rete in fibra di vetro
Fiber-Mesh Plus) fornito dal produttore;

- con riferimento alla pavimentazione posata in
quota, con qualunque sistema di posa a secco,
rispettare le specifiche normative e condizioni d’uso
locali riguardanti, tra I"altro, a titolo esemplificativo,
I"azione del vento, il carico strutturale, le azioni
sismiche, ecc.

Il mancato rispetto delle raccomandazioni sopra
riportate possono portare ad un utilizzo improprio
del prodotto e causare eventualmente gravi danni a
persone o cose.

WIND AND BREAKAGE WARNING

Outdoor pavings installed unglued above the ground
level are subject to the action of the wind, with

the risk, in some cases, of becoming airborne. The
manufacturer recommends to require the assistance
of a qualified professional in order to check the
suitability of the installation system above the ground
adopted, in accordance with the local laws and
regulations and the conditions of use. Failure to do so
could result in serious injury or property damage. A
ceramic slab installed on a raised pedestal system may
fracture on impact if a heavy object is dropped onto it
from a height, with a risk of injury to anyone standing
or walking on such slab. Failure to adhere to the
manufacturer’s instructions for installation of slabs on
raised pedestal systems may result in serious injury.

INSTRUCTIONS FOR PROJECT

ENGINEERS AND CUSTOMERS

If the application of the 20 mm slabs foresees

the ceramic product used in structural installations,
the project engineer and/or customer must carefully
assess the project requirements with regard to

the technical specifications of the slabs.

To prevent the risk of damage or injury, the
manufacturer recommends:

- with regard to a raised floor installation a ceramic
slab may fracture on impact if a heavy object falls
on it from any significant height. Therefore the
manufacturer recommends to check the specific
intended use before starting the installation and to
follow table for raised installation provided below. In
certain conditions, reinforcing must be applied on
the back of the slabs (mesh plus Fiber-Mesh Plus)
supplied and applied by the manufacturer;

- with reference to any dry installation system of
flooring above the ground level, the manufacturer
recommends to comply with local regulations
and conditions of use with regard to wind-load,
loadbearing, seismic events, etc.

Failure to comply with these recommendations may
lead to improper use of the product and could cause
serious damage or injury.

Italon He Hec&T OTBETCTBEHHOCTU MO BO3MELLEeHUIO
BO3MOXHOrO yuiep6a B cnyyae pasnoMa NiuTKU, CBA3aHHOro
C HeHagneXallMM UCMONIb30BaHUEM CUCTEMbI YCUNIEHUS UK
W3-3a OTCYTCTBUS TaKOBOWA.

Italon non & responsabile per eventuali danni causati
dalla rottura di materiale con sistema di rinforzo delle
lastre inadeguato o assente.

Italon shall not be held responsible for damage or injury
in case of improper or absent tile reinforcing system.

X2
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BEHTU/IUPYEMbIN ®ACAL /
FACCIATA VENTILATA /
VENTILATED FACADE /

SALLUTA U KOMODOPT

BeHTunupyemsbin pacap — aTo cucTeMa, KOTopasi UCNOMb3yeTcs ANA 3alunTbl
CTeH OoT Bo3elCcTBUS aTMOCcPepHbIX areHToB. Bo3gywHasa npocnouka
MeXAay NIUTKOMN U CTeHOM 3aluuLLaeT 3gaHue oT nepenagos TeMneparypbl,
CONHEYHbIX Ny4en U BNnaru, a Takxke no3sonseT cywecTBeHHO NOBbICUTb
ero sHeproadpPpekTusHocTb. KepamorpaHut X2 ugeanbHo noaxoauT Kak
ANa NpUMEHeHUsl B CUCTeMax BeHTUNUpyeMbix ¢pacagoB HOBbIX 3[aHUN, TaK
M ona o61MLOBKM yXKe CYLLeCTBYIOLWUX CTEH NPU PEKOHCTPYKLUM.

PROTEZIONE E COMFORT

La facciata ventilata & un sistema utilizzato per proteggere il setto murario
dagli agenti atmosferici migliorando il comfort dell'abitazione.

Le piastrelle X2 sono perfette per questo tipo di applicazioni, anche su muri
gia esistenti. Un cuscinetto d'aria ripara il muro dagli sbalzi termici con grandi
benefici anche in termini di risparmio energetico.

PROTECTION AND COMFORT

Ventilated facades are used to protect walls from the weather, improving the
comfort of the home. X2 tiles are perfect for this type of application, even
on existing walls. A cushion of air protects the wall from temperature changes
and offers great benefits in terms of energy savings.
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KPEME>XX X2 BACK /
SISTEMA DI AGGANCIO X2 BACK /
HOOKING SYSTEM X2 BACK /

BEHTU/IMPYEMbBIV GACAL /
FACCIATA VENTILATA /
VENTILATED FACADE /

C cuctemoit MoHTaxka BACK Bcsi cuctema onop 1 KpenneHuit nnut
oKa3blBaeTcs CKpbITol nod nnutaMu. MepuMeTp TbiNIbHON CTOPOHbI
nnuTKM o6pabaTbiBaeTCcs cneyunanbHbIM 06pa3oM AN YCTaHOBKU
KOHMYeCKUX aHKEepPOB, KOTOpPbie NO3BOMSAIOT 3aKPenuUTb NANTKY
HenocpeacTBeHHO Ha BepTUKanbHbI Npodunsb.

Ka>kpas otaenbHas nnuta MoXeT 6biTb CMOHTUpPOBaHa/
[EeMOHTUPOBaHa He3aBMCUMO OT APYruX NAUT 6e3 AONONHUTENbHbIX
onepaumnit. KOHCTpyKUUA BblAep>XUBaeT AeiicTBue BeTpa U He Goutca
TEN/OBOro pacliMpeHUs COCTaBNAIOLUX €€ I/TeMEHTOB.

Italon X2 o6ecneunBaet 6onee BbICOKYIO HafeXHOCTb pUKcaLum
aHKEepOB NO CPaBHEHMIO C KEPaMOrpaHUTOM O6bIYHOW TOMLUUHbI.

Tutto il dispositivo di ancoraggio e supporto delle lastre risulta invisibile
all'esterno.

Le lastre vengono lavorate sul retro per accogliere dei tasselli
troncoconici, ovvero dispositivi di ancoraggio collocati in prossimita dei
bordi laterali che permettono I'incastro diretto con il profilo verticale.
Ogni singola lastra pud essere montata/smontata in maniera autonoma e
senza lavorazione. La struttura contrasta I’azione del vento e non teme la
dilatazione termica dei vari componenti.

Italon X2 garantisce maggior sicurezza di tenuta dei tasselli di ancoraggio
rispetto al gres porcellanato di spessore tradizionale.

The entire anchoring and support system of the slabs is invisible from
the exterior.

The truncated cone-shaped dowels are inserted into the back of the
slabs; these anchoring devices are placed near the sides so they can be
slotted directly into the vertical profile.

Each individual slab can be mounted/removed independently and
without the need for any particular processes to be carried out.

The structure is able to combat the action of the wind, and the thermal
expansion of the various components is not an issue.

Italon X2 guarantees better hold of the anchoring dowels than

traditional-thickness porcelain stoneware.

1 4
KepamorpaHut X2 Ckob6a
Gres Porcellanato X2 Staffa
Porcelain Stoneware X2 Bracket
2 5
Kpenexx X2 BACK Kpenéx
Sistema di aggancio X2 BACK Fissaggio

hooking system X2 BACK

Fixing device

3 6

Mpoduneb CreHa

Profilo Setto murario
Profile Wall face

7
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KPEMEX X2 EDGE /
SISTEMA DI AGGANCIO X2 EDGE /
HOOKING SYSTEM X2 EDGE /

BEHTUMPYEMbI GACAL /
FACCIATA VENTILATA /
VENTILATED FACADE /

MnuTbl yaep>xuBaloTcsi KpenieHUsaMu, 3akpenneHHbIX B
npeaBapuTENIbHO BbINMOMHEHHbIX Ha TOPLIEBbIX KPOMKaX Ka>XAoW NunThbl
nponunax, u ycrtaHaBNMBalOTCA B Na3bl HECYLUEro BepTUKanbHOro
npoduns. KoHcTpyKuus Bbigep)KMBaeT fencTemne BeTpa u He 6ouTtcs
TEMNJIOBOro pPaclUMPEHUs COCTaBNAIOLLMX €€ 3/IEMEHTOB.

Takas uckniounTenbHo rmékas cucremMa, TOMMMO MHOTOYMCEHHbIX
NpenMyLLEeCTB 3CTETUHECKOTO U GYHKLIMOHANbHOro XapaKTepa, Takxe
nossonser 6GbICTPO OCYLLECTBNATb MOHTaX 3a cYeT He6onbLIoro
KoONnu4yecTBa MeXaHUYeCKuX aeTanei.

[na Takoro cnoco6a KkpenneHus Heo6xoanMa TonLLMHa, KOTOPO#
pacnonaraet npoaykT Italon X2, koTopblil, N0 cpaBHEHUIO C
HaTyparnbHbIM KaMHEM, U NpU PaBHO3Ha4YHOM 3CTETUYECKOM
pesynbraTte, NO3BOMAET 3HAUYNTENIbHO YMEHbLUUTb 061LMI BeC
KOHCTPYKLMHU.

Le lastre sono sostenute dai ganci inseriti nelle incisioni preventivamente
eseguite sulle coste laterali e vengono incastrate nelle apposite gole dei
profili. La struttura contrasta |'azione del vento e non teme la dilatazione
termica dei vari componenti. Il sistema, estremamente versatile, aggiunge
ai numerosi vantaggi di carattere estetico e funzionale la rapidita in fase
di montaggio, grazie alla presenza ridotta di parti meccaniche.

Per questo tipo di applicazione & indispensabile lo spessore di Italon X2,
che rispetto alla pietra naturale, a parita di risultato estetico, consente di
diminuire il peso complessivo della struttura.

The slabs are supported by hooks inserted into the incisions previously
made on the side edges, and slotted into the grooves of the profiles.
The structure is able to combat the action of the wind, and the thermal
expansion of the various components is not an issue. This extremely
versatile system is not only attractive and functional, but can also be
assembled quickly, thanks to the small number of mechanical parts.

For this type of application, the thickness of Italon X2 is essential,
because compared to natural stone, it offers the same appearance while
reducing the overall weight of the structure.

1 4
KepamorpaHut X2 Ckob6a

Gres Porcellanato X2 Staffa
Porcelain Stoneware X2 Bracket

2 5

Kpenex X2 EDGE Kpenéx
Sistema di aggancio X2 EDGE Fissaggio
hooking system X2 EDGE Fixing device
3 6

Mpoduneb CreHa
Profilo Setto murario
Profile Wall face

ols |
®
U<
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YKNTAOKA HA TPABY /
POSA SU ERBA /
INSTALLATION ON GRASS /

BbICTPO U NMPAKTU4YHO.

KepaMorpaHut X2 nogxoguT Ans cyxou yKnagku Ha Tpasy Npu co3fgaHum
NPaKTUYHbIX CafoBbIX 4OPOXKEK U NOKPbITUIA. HeBepoATHO GbICTpbIN,
NPOCTOI U 3KOHOMUYHbI cNOCO6 6eckneeBoil yKnaaku No3BonseT nerko
AEMOHTUPOBATb U MEHATb pacnosioXKeHne NAUTKU NO CBOEMY YCMOTPEHMUIo.

GRANDE PRATICITA.

Le lastre di X2 si prestano ad essere posate a secco su un fondo erboso per
realizzare camminamenti e pavimenti esterni ad alte prestazioni. La posa su
erba X2 risulta molto pratica, veloce, semplice ed economica. In piu, grazie
all'assenza di colla, & estremamente versatile e modificabile nel tempo.

EXCEPTIONALLY PRACTICAL.

X2 slabs can be installed dry on a grassy substrate to create high-
performance walkways and outdoor paving. Laying X2 slabs on grass is
extremely practical, fast, simple and economical. The absence of glue also
makes it extremely versatile and allows subsequent modification.
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YKNTAOKA HA FTPABUN /
POSA SU GHIAIA /
INSTALLATION ON GRAVEL /

BbICOKOQ®DEKTUBHbIN OPEHAX

Yknapka Ha rpaBuii — onTUMarnbHoe pelueHue Ans caga u 3eMenbHoro
y4yacTka c npo6neMoir ottoka Bogbl. [1pu TakoM cnocob6e kepaMorpaHuT X2
yKnapabiBaloT BCyXxyto 6e3 Knes Ha paBHOMEpPHbIN CIIOW rpaBus TOMLWMHOW He
MeHee 10 cM.

DRENAGGIO EVOLUTO

La posa su ghiaia & una soluzione particolarmente indicata per i giardini,
soprattutto nei contesti dove esiste un problema di drenaggio dell'acqua del
fondale. La posa € a secco e si ottiene appoggiando le lastre in gres di X2 su
uno strato di ghiaia uniforme di almeno 10 cm senza I"aggiunta di colla.

ADVANCED DRAINAGE

Installation on gravel is an ideal solution for gardens, especially where
substrate drainage is a problem. The installation is dry and is done by placing
the X2 porcelain stoneware slabs on a uniform layer of gravel of at least 10 cm
without using adhesives.
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CMNEUUNATIbHDBIE U3OEJTUA 100
ans 9KCTEPbEPA /

PEZZI SPECIALI OUTDOOR /

OUTDOOR TRIM PIECES /

CMNEUMAJIbHbBIE U3OEJIUA 106
ansa sACCEUHOB /

PEZZI SPECIALI PISCINE /

SWIMMING POOL TRIM PIECES /
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T

CMNEUUATIbHBIE U3OENNUA
ans 9KCTEPbEPA /

PEZZI SPECIALI OUTDOOR /
OUTDOOR TRIM PIECES /

B nuHeike X2 npeacrasneHbl cneuuanbHbie U3fenus, nosponsaiouimne
peLwwunTb pasfuyHble 3afga4mn B 0651aCTH XXMIULLHOIO CTPOUTENbLCTBA U
6naroyctpoictBa ropoackou cpenbl. Bbl cMoXxeTe BONIOTUTL CaMble
cMenble uaeun B gu3anHe aKCcTepbepa U HacnapguTbCa NonHon ceo6oagon
CaMOBblIpa>keHus.

X2 include un set di pezzi speciali che si adattano a qualsiasi esigenza sia in
ambito residenziale che in contesti urbani. In ogni situazione, la sicurezza di
poter progettare gli esterni con una totale liberta espressiva.

X2 includes a set of trim pieces that are suitable for any need in both
residential and urban settings. The certainty of being able to design exteriors
with total freedom of expression in any situation.
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CTYNEHb 3AKPYITIEHHASA FPUNM / CMEUMAIBHBIE N3OENNA O1A SKCTEPBEPA / CTYNEHb / CMNELUMAIBHBIE N3OENNA ONA SKCTEPBEPA /
GRADINO ROUND GRIP / PEZZ| SPECIALI OUTDOOR / SCALINO / PEZZ| SPECIALI OUTDOOR /
ROUND STEP GRIP / OUTDOOR TRIM PIECES / STEP / OUTDOOR TRIM PIECES /

=

1 2 3 1 2 3
®dpoHTanbHas / IleBas / Mpasas / ®poHTanbHasa / Nesas / MNpaBas /
Frontale / Sinistro / Destro / Frontale / Sinistro / Destro /
Frontal / Left / Right / Frontal / Left / Right /
30x60 cm 30x60 cm 30x60 cm 33x60 cm 33x60 cm 33x60 cm

40 mm

< Ouctpukt CaHg X2
District Sand X2

- Ouctpukt Amepanbg X2 /
District Emerald X2

20 mMm
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BOPTUK r'PUN / CMEUMAIBHBIE N3OENNA O1A SKCTEPBEPA / OEKOPbI / CMEUMAINBHBIE N3OENNA O1A SKCTEPBEPA /
BORDO GRIP / PEZZ| SPECIALI OUTDOOR / DECORI / PEZZ| SPECIALI OUTDOOR /
GRIP EDGE / OUTDOOR TRIM PIECES / DECORS / OUTDOOR TRIM PIECES /

1
®poHTanbHblii / Frontale / Frontal / QQUEDDD

ST

30x60 cm

3
Iesbiit / Sinistro / Left /
30x60 cm

MNasoHe /
Pavone /
97x51cm *

4 Ouctpukt Amepanbg X2 /

District Emerald X2 * 0,330 m2/wr. / 0,330 m2/pz. / 0,330 m2/pc.

(1)
L1

L1
Lty

Bnokc /
Blocks /
26,3x33cm *

* 0,131 M2/wr. / 0,131 m2/pz. / 0,131 m2/pc.
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CMNEUMAJIbHbBIE N3OEJIUA
ana BACCEMHOB /

PEZZI SPECIALI PISCINE /
SWIMMING POOL TRIM PIECES /

FaMMa X2 npeanaraet KNMeHTaM U AuU3alHepaM LLUPOKUIA BbIGOP
' o cneuuanbHbIX U3penuin pns opopMmneHna 6accermHos. bopTUKK, peLLETKUN U
- . ApYyrue aneMeHTbl MaKCMMarbHO rM6Ko BNUCbHIBAIOTCS B CTU/IEBbIE pEeLUEHUs
nio6oro npoekra.

X2 mette a disposizione di clienti e progettisti una vasta gamma di pezzi
speciali dedicati all'area piscina. Bordi, griglie e altri elementi di finitura che si
adattano a ogni progetto con la massima flessibilita.

X2 offers customers and designers a wide range of trim pieces specifically for
pool areas. Edges, grates and other finishing elements that are suitable for any
project, providing maximum flexibility.
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BOPTUK C BbIEMKOW 3AKPYTTIEHHbIN / CMELMANBHbLIE N3OENMA 0N BACCEVMHOB / BOPTUK 3AKPYITIEHHbIN / CMELMANBHbLIE U3OENMA ONA BACCEVNHOB /
BORDO SVASATO ROUND / PEZZI SPECIALI PISCINE / BORDO ROUND / PEZZI SPECIALI PISCINE /
CURVE EDGE / SWIMMING POOL TRIM PIECES / ROUND EDGE / SWIMMING POOL TRIM PIECES /

S No—

1 3 1 3

®dpoHTanbHbiii / Frontale / Frontal Nesoiit / Sinistro / Left ®dponTanbHbiii / Frontale / Frontal Nesoiit / Sinistro / Left

30x60 cm 30x60 cm 30x60 cm 30x60 cm

2 4 2 4

Mpasbiii / Destro /Right Yrnosotii / Angolare / Angular 4 Knaitm6 Poyn X2 Mpasbiii / Destro /Right Yrnosotii / Angolare / Angular 4 Matepus TutaHuo X2
30x60 cm 60x60 cm Climb Rope X2 30x60 cm 60x60 cm Materia Titanio X2
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CMELMANBHbLIE N3OENMA 0N BACCEVMHOB /
PEZZ| SPECIALI PISCINE /
SWIMMING POOL TRIM PIECES /

PELLUETKA ®P3UM 20 /
GRIGLIA FRAME 20 /
STRIPE FRAME 20 /

1WT / 1Elemento / 1 Element 2 LUt / 2 Elementi / 2 Elements 5 WUt / 5 Elementi / 5 Elements

1

®dpoHTanbHas /
Frontale /
Frontal /
25x50 cm

2
®dpoHTanbHas /
Frontale /
Frontal /

2 25x25 cm
3
MNpasas /
Destro /

Right /
25x25 cm

4

3 4 INeas /
Sinistro /
Left /
25x25 cm

4 Matepusa TutaHuo X2
Materia Titanio X2

Kepamorpanut X2 / Nopnoxka /
Gres porcellanato X2 / Supporto /
Porcelain stoneware X2 / Support /

110 CNELMANBHBIE U3OENWA / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

PELLUETKA ®P31M 10 /
GRIGLIA FRAME 10 /
STRIPE FRAME 10 /

CMELMANBHBIE N3OENMA 0N BACCEVMHOB /
PEZZ| SPECIALI PISCINE /
SWIMMING POOL TRIM PIECES /

1WT / 1Elemento / 1Element 2 WUt / 2 Elementi / 2 Elements 5 LUt / 5 Elementi / 5 Elements

4 Matepus Tutanuo pun (9 mm)
Materia Titanio Grip (9 Mm)

1

®dpoHTanbHas /
Frontale /
Frontal /

25x50 cm

2

®dpoHTanbHas /
Frontale /
Frontal /

25x25 cm

3

Mpasas /
Destro /
Right /
25x25 cm

4

JleBas /
Sinistro /
Left /
25x25 cm

| ]
Kepamorpanut / Nopnoxka /
Gres porcellanato / Supporto /
Porcelain stoneware / Support /

X2
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PELLETKA / CMELMANBHbLIE U3OENMA 0N BACCEVMHOB /
GRIGLIA / PEZZI SPECIALI PISCINE /
STRIPE / SWIMMING POOL TRIM PIECES /

1

®poHTanbHas /
Frontale /
Frontal /
20x60 cm

2

INeBas /
Sinistro /
Left /
20x60 cm

3

MNpaeas /
Destro /
Right /
20x60 cm

v OAuctpukT CaHp X2
District Sand X2

112 CNEUMANBHBIE U3OENNA / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES




CMEUMANBHBIE N3OENNA ONA 3KCTEPbEPA / CMELMANDbHBLIE U3OENUA A9 BACCEMHOB /
PEZZ| SPECIALI OUTDOOR / PEZZI SPECIALI PISCINE /
OUTDOOR TRIM PIECES / SWIMMING POOL TRIM PIECES /

CTyneHb 3aKpyrnéHHas rpun / CryneHb / Boptuk rpun / Oekopbl BOpTHK C BbIEMKOW 3aKPYMEHHBIN / BopTUK 3aKpYrNéHHBIN / Pewwérka ®paim 20 / Pewérka ®paiim 10 / PewéTka /

Gradino Round Grip / Scalino / Bordo Grip / Decori / Bordo Svasato Round / Bordo Round / Griglia Frame 20 / Griglia Frame 10 / Griglia /

Round Step Grip Step Grip Edge Decors Curve Edge Round Edge Stripe Frame 20 Stripe Frame 10 Stripe
Lapm fAentoke Mpuaxxkno Opo6uko X2 /
Charme Deluxe Grigio Orobico X2 <« < L3 L3 < £
Ckandonn Mpuadxuo AnbnuHo X2 /
Skyfall Grigio Alpino X2 - k3 B3 ES ES EX
Munnennym Cunbeep X2 /
Millennium Silver X2 > - B3 ES & ES
Munnenuym Bnak X2 /
Millennium Black X2 3 < < & & &
Pym Bnak CToyH X2 /
Room Black Stone X2 R < < < < < < e} <
[xeHeauc CatypH pait X2 /
Genesis Saturn Grey X2 < * - RS kS B3 ES o ES
[>xeHesuc Onutep Cuneep X2 /
Genesis Jupiter Silver X2 <« L3 L3 L3 L3 E3 B3 o ES
Ckaunaitt Knaypn X2 /
Skyline Cloud X2 - L3
OepcToyH Aesept X2 /
Everstone Desert X2 @ * - B3 B3 ES ES
Knaitm6 Aiic X2 /
Climb Ice X2 < <> < < 3 & & fe) &
Knaitm6 Poyn X2 /
Climb Rope X2 <« < L3 - L3 B3 E3 fe) B3
Knaitm6 Pok X2 /
Climb Rock X2 < < L3 B3 L3 L3 £ o ES
Matepus MarHesuo X2 /
Materia Magnesio X2 < * - RS LS B3 B3 fe) ES
Matepus TutaHuo X2 /
Materia Titanio X2 @ < L3 L3 L3 B3 £ o 3
KoHTemnopa Myp X2 /
Contempora Pure X2 < < * - L3 L3 L3 o L3
KoHTemnopa Kap6oH X2 /
Contempora Carbon X2 < * - RS RS B3 B3 o &
Hn-Byg Onus X2 /
NL-Wood Olive X2 RS < £
Hn-Bya nannep X2 /
NL-Wood Pepper X2 - RS B3
MaHeTuk Munepan Yaut X2 /
Magnetique Mineral White X2 > L3 kS B3 ES ES ES
MaHeTtuk Metpon fOapk X2 /
Magnetique Petrol Dark X2 <« LS - RS LS B3 B3
[Ouctpukt Canp X2 /
District Sand X2 <« L3 B3 B3 B3 ES ES
[unctpukt Smepanbp X2 /
District Emerald X2 R4 < < L3 B3 E3 £

< CTpPYKTYpUpOBaHHbIit 1 PeTTUULMPOBaHHbIN / O Tpun u PeTTuduumpoBaHHblii /

Bce TbI J WKy X2 oCTYnHbI Ha 3aKa3 Ans BCeX U3Aenuin raMmsl. / Mo 3anpocy KnueHTa BO3MOXKHO NPeAoCTaBNeHne HeCTaHAaPTHbIX CeLMnanbHbIX u3penui. / Strutturato e Rettificato / Grip e Rettificato /
Tutti i pezzi speciali a corredo di X2 sono disponibili su ordinazione per tutti i prodotti in gamma. / Su specifica richiesta del cliente sono disponibili anche pezzi speciali fuori standard. / Textured and Rectified Grip and Rectified
All trim tiles in the X2 kit are available to order for all products of the range. / Other non-standard special pieces are available on request. / (TonwwHa / Spessore / Thickness: 20 MM) (TonwwmHa / Spessore / Thickness: 9/10 mm)
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ONPEAENIEHME CKOJIb3KOCTH (R) - DIN 51130 /
DETERMINAZIONE DELLA SCIVOLOSITA (R) - DIN 51130 /
SLIPPERINESS (R) - DIN 51130 /

Bs

RU / Ons Kakux NnpoayKToB:

FoMoOreHHbI KepaMU4eCKU FPAHUT U KepaMOrpaHuUT, OKpallueHHbIW B Macce, o603Ha4yeHne UGL
YCTOMYMBOCTb K CKOMbXEHWUIO NMpY X0abbe B 0OYBM - BaXkHas XxapakTepuCcTuKa A5 6e30nacHOCTU U
300pPOBbs MOMb30BaTENS MOMELLEHNS C KEPAaMUYECKUM NOKPbITUEM. KO3bdULIMEHTbI CKONb3KOCTU, C
0603Ha4yeHneM R knaccupuumpytoT NpoayKkTbl B COOTBETCTBUMN CO CneLMbUKON nx npegHa3HayeHus n
yKa3bIBalOT MO BO3pacTaloLLLel CTeMNeHb CKOMb3KOCTH, YTO BaXKHO A1 NMPOMBILLNEHHbIX 1 KOMMEPYECKMX
NPOCTPaHCTB. B 3TOM ucnbiTaHNM onepaTop pa3MeLLaeTCs Ha FOPM30OHTaIbHON MOBEPXHOCTM, NMOKPbITOM
KepaMMyeCcknuMm NaMTKaMy ¢ HaHECEHHbIM Ha Hee Mac/ioM. OTa MOBEPXHOCTb HAaKMOHAETCS OO TeX Mop,
noka onepaTop B cnewunasnbHON 06yBU HE HaUMHAET CKOMNb3UTb. YKasaHHas HUXe knaccudukaumsa cosgaHa,
ncxopas 13 yrrna HakioHa o6nnLoBaHHOW NOBEPXHOCTH, MPU KOTOPOM Ha4YMHAETCH CKOMbXEHUE:

IT / Per quali prodotti:

Gres porcellanato colorato in massa e tutta massa denominato UGL

La resistenza allo scivolamento a piedi calzati & una caratteristica che coinvolge la sicurezza e la salute
degli utilizzatori della pavimentazione ceramica. | coefficienti di scivolosita indicati dal valore R classificano
i prodotti secondo le esigenze specifiche delle destinazioni d'uso, indicate secondo un ordine crescente
di pericolosita, con riferimento soprattutto agli ambienti industriali e commerciali. In questa prova, un
operatore viene collocato su un piano orizzontale rivestito di piastrelle cosparse d'olio. Tale piano viene
inclinato sino a quando l'operatore provvisto di calzature specifiche inizia a scivolare. La classificazione
conseguente ¢ stabilita dall’angolo di inclinazione del piano rivestito nell’istante di scivolamento:

EN / For products:

Full-body and full-body coloured porcelain stoneware classified UGL

Antislip properties for shod feet is a characteristic that affects the health and safety of the users

of ceramic floor coverings. The antislip coefficients indicated by the R value classify products in relation
to the specific needs of their intended use, in increasing order of slipperiness with reference to industrial
and commercial environments in particular. In this test, an operator stands on a horizontal tiled surface
that has been oiled. The operator, wearing special footwear, remains on the surface while it is being tilted
until he begins to slip. The following classification is determined by the angle of the tiled surface when he
starts slipping:

ONPEAENEHWE CKOJTIb3KOCTU - DIN 51097 /
DETERMINAZIONE DELLA SCIVOLOSITA - DIN 51097 /
SLIPPERINESS - DIN 51097 /

Bs

RU / [lns KakKux npoAyKTOB:

FoMoreHHbIM KepaMM4eCKUA FPaHUT U KepaMOrpPaHUT, OKpaLleHHbIW B Macce, o6o3Ha4yeHune UGL
YCTOMUYMBOCTb K CKOMbXEHUIO ONpeenser COOTBETCTBME NAUTKM N8 YKNaaku B MeCTax, roe xoaat

6e3 06yBU, T.e. BacceliHbl, LEHTPbl KPAacoTbl, pa3feBasnku U T.4., U OT STOW XapakTePUCTUKUN 3aBUCUT
6e30MacHOCTb MPUMEHEHNS KEpaMUYECKOW NINTKU A1 300POBbA MONb3OBaTENEN.

Ha ropn3oHTanbHOM NOBEPXHOCTU YIOXKEHHas M/IMTKa MOKPbIBAETCS CNeLManbHbIM YBAaXKHAIOLLIMM
pacTBOpPOM. [TOBEPXHOCTb HaKMOHAETCA A0 TeEX NOP, Noka ornepaTop 6e3 00yBM HE HAYUHAET CKOMb3UTb.
Yrnbl HaKMOHa, NPU KOTOPbIX HAYMHAETCA CKOMbXEHME, 06pasytoT cneaytoLLyto knaccudukaLmio:

IT / Per quali prodotti:

Gres porcellanato colorato in massa e tutta massa denominato UGL

Questa resistenza allo scivolamento € un procedimento che stabilisce la conformita delle mattonelle per la
posa in locali dove si cammina a piedi scalzi quali piscine, wellness, spogliatoi etc. e coinvolge la sicurezza e
la salute degli utilizzatori della pavimentazione ceramica.

Su un piano orizzontale, le piastrelle posate vengono bagnate con una soluzione (1 g/1 di agente bagnante +
acqua). Il piano viene inclinato sino a quando l'operatore (che cammina a piedi nudi) inizia

a scivolare; gli angoli corrispondenti allo scivolamento determinano la seguente classificazione:

EN / For products:

Full-body and full-body coloured porcelain stoneware classified UGL

This slip resistance test method is a procedure that establishes tiles” compliance with the requirements

for installation in premises where people walk around barefoot, such as swimming-pools, spas, changing-
rooms, etc. This property affects the health and safety of the users of ceramic floor coverings. The tiles are
fitted on a horizontal surface and are wet with a solution (1 g/| of wetting agent + water). The operator (who
is barefoot), stands on the surface while it is being tilted until he begins to slip: the angle when the slipping
starts determines the following classification:

Yron HAKJIOHA /
ANGOLO DI INCLINAZIONE /
ANGLE /

KNACCUOUKALINA /
CLASSIFICAZIONE /
CLASSIFICATION /

MNPEAHASHAYEHMUE /
DESTINAZIONE D’USO /
INTENDED USE /

a<é°®

He knaccugpumumposaHbl /
Non classificate /
Not classified /

[loMaluHne U KOMMepY4ecKkue NOMELLEHUs C BHYTPEHHUM AOCTYNOM /
Ambienti domestici e commerciali con accesso interno /
Indoor residential and commercial with internal access /

R9

BxoaHas 30Ha U NeCTHULbI C AOCTYNOM C ynuubl /
Zone ingresso e scale con accesso dall’esterno /
Indoor areas, entrances and staircases with outdoor access /

10°<a<19°

R10

30HbI 061LEro NoMb30BaHNs CO CPeHEN BNaXHOCTbIO (CaHy3nbl, rapax), 30Hbl BHe NOMeLLEHUs Nof, HaBecoM /
Zone comuni mediamente umide (bagni, garage), zone esterne coperte /
Communal areas with moisture (showers, garages), covered outdoor areas /

19°<a<27°

R1

Pa6oune npocTpaHCTBa, NabopaTopun C GONbLIMM NPUCYTCTBUEM BOAbI, OTKPbITbIE 30HbI BHE MOMELLEHWS, 3KCTepbepbl/
Ambienti di lavoro, laboratori, con forte presenza di acqua, zone esterne scoperte /
Working environments with large amounts of water, laboratories, uncovered outdoor areas /

27°<a<35°

R12

Pa6oumne NpocTpaHCTBa, C NPUCYTCTBUEM CKOMb3KUX BeLLecTB /
Ambienti di lavoro con presenza di sostanze scivolose /
Working environments using slippery substances /

a>35°
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R13

MomelueHuns ¢ 6onbluMM NPUCYTCTBUEM Macen U XUpoB /
Ambienti con forte presenza di oli e grassi /
Environments with large quantities of oils and fats /

Yros1 HAKJTOHA /
ANGOLO DI INCLINAZIONE /
ANGLE /

KNACCUOUKALINA /
CLASSIFICAZIONE /
CLASSIFICATION /

MNPEOHASHAYEHUE /
DESTINAZIONE D’USO /
INTENDED USE /

a<12° He knaccuéuumposaHbl / [oMaluHue n KoMMepYeckne NoMeLLeHNUs C BHYTPEHHUM JOCTYNoM /
Non classificate / Ambienti domestici e commerciali con accesso interno /
Not classified / Indoor residential and commercial with internal access /
12°<a<18° A Pa3neBanku, 3oHbl Ans xoab6bl 6e3 06yBu U T.4. /
Spogliatoi, zone di accesso a piedi nudi etc /
Changing-rooms, barefoot access zones, etc /
18°<a<24° B (A+B) [Oywessble, 6opTuku 6acceitHos u ap. /
Docce, bordi piscina, etc /
Showers, edges of swimming-pools etc /
as24° C (A+B+C) MopBoaHas YacTk HAaKNOHHbLIX MOBEPXHOCTE 6acceitHOB, NeCTHULbI NOf, BOAOH,

30HbI C BO3MOXHBIM MPUCYTCTBUEM CTOAYEN BOAbl /

Bordi di piscine in pendenza ma sott’acqua,

scale sommerse, zone con possibilita di acqua stagnante /
Underwater sloping swimming-pool edges,

submerged steps, zones where water may stagnate /
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VSHADE - PACXO>XAEHME B LIBETOBbIX OTTEHKAX NJIUTKW (CTOHANU3ALUA) /
VSHADE - STONALIZZAZIONE DELLE PIASTRELLE /
VSHADE - TILE SHADE VARIATION /

RU / Mopg TepMrHOM “CTOHanM3auus” NOHUMAETCS XpoMaTUieckoe 1/unu rpadrmyeckoe pacxoxaeHue,
KOTOpOe HabsohaeTcsa Mex ay NIMTKaMu OLHOMN KOMMEKLUN.

B yacTHOCTM, 6biNI0 YCTAHOBIIEHO YeTbIpe Kilacca LBETOBbIX PACXOXOEHWI, MO KOTOPbIM Kiaccubuumpyotcs
pasfiMyHble KOMMEKLMMU:

IT / Per “stonalizzazione” si intende la variazione cromatica e/o grafica superficiale che intercorre tra
le piastrelle di una stessa collezione.
In particolare, sono state stabilite quattro classi di stonalizzazione entro le quali sono classificate le diverse

collezioni:

EN / The term “shade variation” is the differences in the colour and/or texture on surface you see with the
tiles in any one collection.
There are four categories of variations in shading and the various collections are classed with one of these:

V1- OAHOPOLHbIN

Okpacka 1 rpapuyeckas TeKkcTypa NiIMTok
O[MNHaKOBble, pacxoXXaeHus Mexay nnTkaMmu
MUWHUMarsIbHbI€ U NOYTU He3aMeTHbIe. /

V1 - ASPETTO UNIFORME

La colorazione e la tessitura grafica delle piastrelle
& uniforme, le differenze tra le varie piastrelle sono
minime e quasi impercettibili. /

V1 - UNIFORM APPEARANCE

The colour and texture of the tiles is uniform.
Differences among pieces from the same production
run are minimal. /

V2 - JIETKAA HEOOHOPOOHOCTb

PacxoXpeHue OTTEeHKOB U CTPYKTYpbl ABHO
BUAMMbIE, HO XpOMaTu4eckoe/rpapuyeckoe
OTKMOHEeHMe NPOUCXOANUT BHYTPM ofHOro 6a3oBoro
ugerta. Okpacka NMTKM B OCHOBHOM OHOPOAHas,
HO C NPUCYTCTBUEM TOHasIbHbIX OTTEHKOB. /

V2 - VARIAZIONE MINIMA

Differenze di tono e struttura sono chiaramente
visibili, il gioco cromatico/grafico si muove pero su
un colore di fondo specifico. La colorazione delle
piastrelle & sostanzialmente uniforme, pur con la
presenza di sfumature tono su tono. /

V2 - SLIGHT VARIATION

Clearly distinguishable differences in texture

and/or pattern within similar colors.

The colour of the tiles is basically uniform with some
shading in similar tones. /

V3 - HEOOHOPOOHbIUN

Bupgumele uBeTa U CTPyKTypa NAUTKU MOTYT AaTb
nuwb obLee NpeAcTaBneHme o XpoMaTU4ECKOM
PUCYHKE, KOTOPbIN AOMXKEH CPOPMUPOBATLCA.
Hanpumep, oaunH uBeT, efBa 3aMeTHbI1 Ha OAHOMN
NNUTKE, MOXET CTaTb IOMUHUPYIOLLUM Ha APYroW 13
TOWN Xe napTuu.

MpoayKkT cneunanbHoO caenaH ¢ yMepeHHo
rpaduyeckor Bapuauueil Ans BOCCO3[aHus
OpUrMHasbHbIX NPOXMIOK NPUPOAHbLIX MaTepUanos
VNN ANS CO3[,aHNSA BUHTaXXHOMO, COCTapEHHOr o
addekTa unm ocoboil xapakKTePUCTUKU MaTepum. /

V3 - VARIAZIONE MODERATA

Colori e strutture visibili su una piastrella possono
dare solo un’indicazione generale del gioco
cromatico che si andra a comporre. Cosi un colore
appena accennato su una piastrella potra essere il
colore dominante di un’altra piastrella della stessa
partita.

Il prodotto & volutamente caratterizzato da una
moderata variazione grafica dovuta alle venature
originali dei materiali naturali, o prodotta per
suggerire effetti vintage, di usura o di particolare
matericita. /

V3 - MODERATE VARIATION

While the colors present on a single piece of tile

will be indicative of the colors to be expected on
the other tiles, the amount of colors on each piece
may vary significantly. For example “that little bit of
color” on one piece of tile may be the primary color
on the next piece.

The product has deliberately moderate texture
variation in the shading, resulting from the original
grain or veining of the natural materials, or produced
to suggest vintage effects, an aged look or a
particular texture. /
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V4 - CUNbHAS1 HEOOHOPOOHOCTb

MNUTKU MOTYT NONHOCTBIO Pa3NIMYaTLCA MO
okpacke Mexy co6oil, C MaKCMManbHOIi cTeneHbio
pacxoxpaeHus rpadpuku. O6Lwui LBeTOBOW

PUCYHOK YNOXXEHHOM NOBEPXHOCTM Nonyvaercs
YHUKaNbHbIM U OpPUTMHaNbHBIM. KOHTpacTHble
LiBETOBbIE NepexoAbl 3aUMCTBOBaHbI Y MPUPOAHbIX
MaTepuanos UK y KynbTypHbiX 06beKToB. /

V4 - VARIAZIONE SOSTANZIALE

Le piastrelle possono presentare colori
completamente diversi una dall’altra, con un grado
di variabilita grafica massimo. |l gioco cromatico
complessivo sulla superficie posata & unico ed
originale. Gli evidenti giochi di contrasti descrivono
i riferimenti naturali e culturali dai quali le collezioni
traggono ispirazione. /

V4 - SUBSTANTIAL VARIATION

Random color/texture differences from tile to tile,

so that one tile may have totally different colors/
graphics from that of other tiles. Thus the final
installation will be unique.

The evident contrasts are used to depict the natural
and cultural references that inspired the collections. /

PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKMU - UNI EN 1SO 10545-2 /
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - UNI EN 1SO 10545-2 /
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - UNI EN ISO 10545-2 /

RU / [ina kakux NpoAyKTOB: BCEX
Pa3mepHble xapakTEPUCTUKM KEPaMUYECKMX NIMTOK 3TO HaBOP NapaMeTPOB, KOTOPbIE OMNPERENSIOT €€
reoMeTpuio.

HopmaTue - UNI EN I1SO 10545-2 npenycmaTpuBaeT criegyolLee:

1. UamepeHne CTopoH:
- pa3Mepbl CTOPOH Y TONLLMHa;
- NPAMOJSIMHENHOCTb CTOPOH: NMPOBEPAETCA HaNN4ne KPMBU3HbI CTOPOH MANTKM OTHOCUTENBHO
MOBEPXHOCTU MANTKK;

— OPTOroHaslbHOCTb: NPOBEPAETCA NEPNeHONKYNIAPHOCTb CTOPOH MIIUTKM NO OTHOLLEHUIO OPYr K OPYrY.

2. iaMepeHusi NIOCKOCTHOCTU MIIUTKK:
- KPMBM3Ha LieHTpa (CMeLLeHNe LieHTpa NAUTKU OT NIOCKOCTM, ONpefesieHHOM Mo OTHOLLIEHUIO K
TPEM U3 YETbIPEX YrMOB);
- KpMBM3Ha pebpa (CMelLeHNe LieHTpa pebpa NAMTKKU OT MAOCKOCTU, B KOTOPOWA NTEXaT TPU U3
YeTbIPEX YIIoB).

IT / Per quali prodotti: tutti
Le caratteristiche dimensionali delle piastrelle ceramiche sono un insieme di parametri che ne identificano
la geometria.

La norma UNI EN ISO 10545-2 prevede di eseguire:
1. Misure relative ai lati:
- dimensioni dei lati e spessore;
- rettilineita degli spigoli: viene controllata verificando che i lati non presentino curvature verso
I'esterno o verso I'interno, nel piano della piastrella;
- ortogonalita: viene controllata verificando che i lati della piastrella siano perpendicolari fra loro.

2. Misure relative alla planarita:
- curvatura del centro (distanza del centro della piastrella dal piano individuato da 3 dei 4 angoli);
- curvatura dello spigolo (distanza del centro dello spigolo dal piano in cui giacciono 3 dei 4 angoli).

EN / For products: all products
The dimensional characteristics of the ceramic tiles are a set of parameters that identify the geometry.

UNI EN ISO 10545-2 plans to run:

1) measures relating to the sides:

- dimensions of the sides and thickness;

- straightness of edges: checked by verifying that the sides do not have bends towards outwards or inwards,
in the plane of the tile;

- squareness: checked by verifying that the sides of the tile are perpendicular to each other.

2) measures on flatness:
- central bending (distance from the center of the tile from floor identified by 3 of 4 corners);
- edge curvature (distance from the center of the edge from the floor where they lie 3 of 4 corners).
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BOOOMOINOLUEHME - UNI EN 1SO 10545-3 / O
ASSORBIMENTO D’ACQUA - UNI EN ISO 10545-3 / O
WATER ABSORPTION - UNI EN ISO 10545-3 / —

RU / Ona kakux NnpoayKTOB: BCeX

BoponornoleHne - 3o nokasaTenb KOIMYECTBa Bflaru, KOTOPYIO BNUTbIBAET KEPaMUYECKNUI MPOOYKT.

OH nmMeeT 04eHb 60sbLLIOE 3HaYEHME ANS ONpPeaeneHns XapakTePUCTUK N MEXaHUYECKMX KaYeCTB MPOAYKTa.
Kepamuyeckuin rpaHuT npuHagnexurt kK rpynne Bla, ansa kotopoit nokasatenb Bogonornowenus: E, < 0,5%

IT / Per quali prodotti: tutti

L'assorbimento € I'attitudine che ha il prodotto ceramico a lasciarsi penetrare dall’acqua. Tale fenomeno
sia di grande importanza per la determinazione delle caratteristiche e qualita meccaniche del prodotto.
Il gres porcellanato appartiene al gruppo Bla che identifica un valore di assorbimento d’acqua: E, < 0,5%

EN / For products: all products

Absorption is the ceramic product capacity for water penetration. Obviously, this is greatly important for
the determination of the product mechanical features.

Porcelain stoneware belongs to Bla group that identifies a water absorption value: E; < 0.5%

MPEOEN NMPOYHOCTU HA U3MME - UNI EN ISO 10545-4 / ld
RESISTENZA ALLA FLESSIONE - UNI EN ISO 10545-4 / —
BENDING RESISTANCE - UNI EN 1SO 10545-4 / T 7

RU / [ina kakux NpoayKTOB: BCeX

MNpepen NPoYHOCTM Ha N3rMb — 3TO NpeaenbHOe 3HaYeHNE Harpy3ky Ha TPY TOYKM NOBEPXHOCTU NIUTKY,
npu KOTOPOW NANTKa He IoMaeTcs. 3HadeHue namepsercs B N/Mm2.

Kepamunyecknit rpaHUT oTHOCUTCA K rpynne Bla, B KOTOpon MMHUManbHOE 3Ha4YeHNe NPOYHOCTM Ha U3rnb:
Rb>35N/mm2  S>1300N

IT / Per quali prodotti: tutti

La resistenza alla flessione € un valore limite di carico applicato su tre punti che la piastrella pud sopportare
senza arrivare a frattura. Il valore viene espresso in N/mmz2.

Il grés porcellanato appartiene al gruppo Bla che identifica un valore minimo di resistenza alla flessione:
Rb>35N/mm2  S>1300N

EN / For products: all products

Bending resistance is the maximum load applied at three points that the tile can bear without breaking.
The level is expressed in N/mma2.

Porcelain stoneware belongs to Bla group that identifies a bending resistance value:

Rb>35N/mm2  S>1300N
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YCTOMYMBOCTD K IMYEOKOMY UCTUPAHUIO - UNI EN I1SO 10545-6 /
RESISTENZA ALL'’ABRASIONE PROFONDA - UNI EN ISO 10545-6 / &
DEEP ABRASION RESISTANCE - UNI EN ISO 10545-6 /

RU / [infA kakux NpoayKTOB:

FoMoreHHbI KepaMM4Y€eCKUil FPaHUT U KepaMOrpaHUT, OKpallieHHbI B Macce, o603HayeHue UGL

TecT npoBOAMTCA Ha HernasypoBaHHbIx noBepxHocTAx (UGL) ¢ uenbto onpenenexHus KonnyecTsa
MaTepumana, KoTopbli yoanseTcs B pesynbraTe BO3OeNCTBUA abpa3nBHoro aucka (150 o6opoTos).
Kepamunyeckuin npodyKT TEM NPOYHEE, YEM MEHbLLE Macca MaTepuvarna, YaalleHHOro BO3AeNCcTBUEM AUCKa.

IT / Per quali prodotti:

Gres porcellanato colorato in massa e tutta massa denominato UGL

Il test viene effettuato su superfici non smaltate (UGL) al fine determinare il quantitativo di materiale che
viene rimosso a seguito dell’azione di un disco abrasivo (150 giri). Il prodotto ceramico risulta essere tanto
piu resistente quanto minore € I'entita del materiale asportato dal disco.

EN / For products:

Full-body and full-body coloured porcelain stoneware classified UGL

This test is done on unglazed surfaces (UGL) and aims to determine the quantity of material removed
by the action of an abrasive disc (150 revs). The less material removed by the disc implies a stronger
ceramic product.
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KEPAMOIPAHUT OKPALLEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

Knaccuoukaums no EN 14411 (ISO 13006), npunoxenue G, rpynna Bla - UGL /
Classificazione secondo EN 14411 (ISO 13006) annesso G Gruppo Bla - UGL /
Classification in accordance with EN 14411 (ISO 13006) annex G standards Bla - UGL /

X2

TEXHUYECKUE HOPMA / TPEBOBAHMUSA / CHARME DELUXE X2 SKYFALL X2 MILLENNIUM X2 ROOM X2 GENESIS X2 SKYLINE X2
XAPAKTEPUCTUKU / NORMA / REQUISITI /
CARATTERISTICA TECNICA / NORM / REQUIREMENTS /
TECHNICAL FEATURE /
Pa3MepHble xapakTepucTuku / 1SO [onycTuMble oTKNOHeHUs, % / CoortBeTcTByeT / CoortetcTByeT / CoortBetcTByeT / CoortBetcTByeT / CootBetcTByeT / CoortBetcTByeT /
T Caratteristiche dimensionali / 10545-2 Deviazione standard % / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme /
é\l/% Dimensional characteristics / Standard deviation % range / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance /
Boponornowexue* / 1SO Ev < 0,5% uHpusupyansHoe max 0,6% / <0,1% <0,1% <0,1% <0,1% £0,1% £0,1%
O Assorbimento % d’acqua* / 10545-3 Ev < 0,5% valore singolo max 0,6% /
O Water absorption* / Ev < 0,5% Individual max 0,6% /
Paspywatoliee ycunue* / 1SO S2700N S$>10000 N S >10000 N S >10000 N S$>10000 N S$>10000 N S$>10000 N
Sforzo di rottura* / 10545-4 (tonwwmHa / sp. / thk. <7,5 mm)
Breaking strength* /
$ 21300 N
N (TonwwmHa / sp. / thk. 2 7,5 mm)
/I\ /I\ MpoyHocTb Npu usruée* / R 2 35 N/mMm2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2
Resistenza alla flessione* /
Bending strength* /
CToiiKoCTb K rMy60KOMy UCTUpaHuio* / 1SO <175 mm3 <145 vm3 <145 um3 <145 um3 <145 um3 < 145 M3 <145 um3
Resistenza all’abrasione profonda* / 10545-6
f’: Deep scratch resistance* /
KoadpdpuumneHt nuHenHoro 1SO [eknapupyemoe 3HaueHune / <7 mx! <7 mk! <7 mK! <7 M’ <7 m! <7 Mk’
TepMUYeCcKoro paclumpexus / 10545-8 Valore dichiarato/
Coefficiente di dilatazione termica lineare / Declared value /
Thermal linear expansion coefficient /
CToiKocTb K Nepenanam Temneparyp / 1SO TecTupoBaHue cornacHo / Cronkun / Cronkui / Crounkuit / Crounkuit / Croukuit / Croukuit /
Resistenza agli sbalzi termici / 10545-9 Test superato conforme a / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente /
6@9 Thermal shock resistance / Pass according to / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant /
— EN ISO 10545-1
PaclumpeHnue nop BosfaeicTemeM Bnaru / 1SO [eknapupyemoe 3HayeHue / < 0,1(mMm/m) < 0,1 (mMm/m) < 0,1 (Mm/m) < 0,1 (Mm/m) < 0,1 (Mm/m) < 0,1 (Mm/m)
Dilatazione all’'umidita / 10545-10 Valore dichiarato/
%O% Expansion in humidity / Declared value /
Mopo3socToitkocTb / 1SO TectupoBaHue cornacHo / Croiikun / Croiikun / Croitkun / Croiikui / Croitkun / Croitkuit /
Resistenza al gelo / 10545-12 Test superato conforme a / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente /
Frost resistance / Pass according to / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant /
— EN 1SO 10545-1
CToiiKoCTb K BO3[€eiCTBUIO 1SO Minimum Cronkun / Crounkun / Croukun / Croukuit / Croukuit / Croukuit /
XMMUYecKux BelecTs** / 10545-13 Class B Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente /
Resistenza all’attacco chimico** / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant /
0 Resistance to chemical attack** /
CToiKoCTb K 06pa3oBaHuio NATEH / 1SO [eknapupyeMbii knacc / Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/
Resistenza alle macchie / 10545-14 Classe dichiarata / Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/
Q Resistance to stains / Declared Class / Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/
O
ConpoTUBIEHNE CKOMbXEHUIo*** / DIN [eknapupyemoe 3HaveHune / R12 R1 R12 R11 R1 R1
o Resistenza allo scivolamento*** / 51130 Valore dichiarato / Declared value / (Textured) (Textured) (Textured) (Textured) (Textured) (Textured)
Slip resistance*** /
DIN [eknapupyeMoe 3HaueHune / A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C
— 51097 Valore dichiarato / Declared value /

*CpepaHue nokasaTenu No AsyM NOCNEAHUM rogam
npowussopcTsa. / Valori medi riferiti agli ultimi due anni
di produzione. / Average values referred to the last two
years production. /

** [1N7 XMMUKaTOB, UCNOMNb3yeMbIX B GbITy M Ans 6acceiHa. /
Per prodotti chimici di uso domestico e per piscina. /
For domestic chemicals and swimming pool additives. /

*** [oka3aTenn TeCTOB, NPOBEAEHHbIX BHELUHUMU
aBTOPU30BaHHbIMU TaGOPATOPUSMU, HAXOAATCSA B KOMMNAHUM

1 [OCTYNHbI K 03HaKoMeHuto. KomnaHus Italon rotoea
NpoTECTUPOBATH NOBYIO NapTuio, KoTopyto Bbl cobrpaeTech
npuo6pecty. /

Valori relativi a test effettuati da laboratori esterni accreditati,
disponibili in azienda; Italon si rende disponibile alla verifica
dell'eventuale lotto interessato all’acquisto. /

Values of the tests carried out by external certified laboratories
are available in the company; Italon makes itself available for any
verification of purchased lots. /

MPUM.: PacLiBeTku 1 acTeTUYeckne xapakTepUcTKm
MaTepuanoB Ha UNMIOCTPaLMAX B HAaCTOALLEM KaTanore
ABMAOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU. /

NOTA: | colori e le caratteristiche estetiche
dei materiali illustrati nel presente catalogo sono
da ritenersi puramente indicativi. /

NOTE: Colours and optical features of the materials
illustrated in this catalogue are to be regarded
as mere indications. /
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KEPAMOIPAHUT OKPALLEHHbIN B MACCE /
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA /
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE /

Knaccuoukaums no EN 14411 (ISO 13006), npunoxenue G, rpynna Bla - UGL /
Classificazione secondo EN 14411 (ISO 13006) annesso G Gruppo Bla - UGL /
Classification in accordance with EN 14411 (ISO 13006) annex G standards Bla - UGL /

X2

TEXHUYECKUE HOPMA / TPEBOBAHMUSA / EVERSTONE X2 CLIMB X2 MATERIA X2 CONTEMPORA X2 NATURAL LIFE WOOD X2 MAGNETIQUE X2 DISTRICT
XAPAKTEPUCTUKU / NORMA / REQUISITI /
CARATTERISTICA TECNICA / NORM / REQUIREMENTS /
TECHNICAL FEATURE /
Pa3MepHble xapakTepucTuku / 1SO [onycTuMble oTKNOHeHUs, % / CoortBeTcTByeT / CoortBetcTByeT / CoortsetcTByeT / CoortBetcTByeT / CoorBetcTByeT / CoortBetcTByeT / CoortsetcTyeT /
1\ Caratteristiche dimensionali / 10545-2 Deviazione standard % / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme / Conforme /
é\l/% Dimensional characteristics / Standard deviation % range / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance / In accordance /
Boponornowexue* / 1SO Ev < 0,5% uHpusupyansHoe max 0,6% / <0,1% <0,1% <0,1% <0,1% <0,1% <0,1% <0,1%
O Assorbimento % d’acqua* / 10545-3 Ev < 0,5% valore singolo max 0,6% /
O Water absorption* / Ev £ 0,5% Individual max 0,6% /
Paspywatoliee ycunue* / 1SO S2700N S$>10000 N S >10000 N S$>10000 N S$>10000 N S >10000 N S$>10000 N $>10000 N
Sforzo di rottura* / 10545-4 (tonwwmHa / sp. / thk. <7,5 mm)
Breaking strength* /
$ 21300 N
\1/ \J/ (tonwwmHa / sp. / thk. 2 7,5 mm)
/I\ /I\ Mpoy4HoCTL Npu usrnbe* / R 2 35 N/mMm2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 N/MM2 2 50 Nn/MM2 2 50 N/MM2
Resistenza alla flessione* /
Bending strength* /
CToiiKoCTb K rMy60KOMy UCTUpaHuio* / 1SO <175 mm3 <145 vm3 <145 um3 <145 wm3 <145 wm3 <145 um3 < 145 um3 <145 um3
Resistenza all’abrasione profonda* / 10545-6
f’: Deep scratch resistance* /
KoadpdpuumneHt nuHenHoro 1SO [eknapupyemoe 3HaueHune / <7 mx! <7 mk! <7 mx! <7 mk! <7 M’ <7 mx! <7 Mk
TepMUYeCcKoro paclumpexus / 10545-8 Valore dichiarato/
Coefficiente di dilatazione termica lineare / Declared value /
Thermal linear expansion coefficient /
CToiKocTb K Nepenanam Temneparyp / 1SO TecTupoBaHue cornacHo / Cronkun / Cronkui / Croukuit / Cronkun / Croukuit / Croukuit / Cronkun /
Resistenza agli sbalzi termici / 10545-9 Test superato conforme a / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente /
6@9 Thermal shock resistance / Pass according to / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant /
— EN ISO 10545-1
PaclumpeHnue nop BosfaeicTemeM Bnaru / 1SO [eknapupyemoe 3HayeHue / < 0,1(mMm/m) < 0,1 (mMm/m) < 0,1 (Mm/m) < 0,1 (mMm/m) < 0,1 (Mm/m) < 0,1 (Mm/m) < 0,1 (mMm/m)
Dilatazione all’'umidita / 10545-10 Valore dichiarato/
%O% Expansion in humidity / Declared value /
Mopo3socToitkocTb / 1SO TectupoBaHue cornacHo / Croiikun / Croiikun / Croitkuit / Croiikun / Croiikui / Croitkuit / Croiikun /
Resistenza al gelo / 10545-12 Test superato conforme a / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente /
Frost resistance / Pass according to / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant /
— EN 1SO 10545-1
CToiiKoCTb K BO3[€eiCTBUIO 1SO Minimum Cronkun / Croukun / Croukuit / Cronkun / Crounkui / Croukuit / Cronkun /
XMMUYECKMX BelecTs** / 10545-13 Class B Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente / Resistente /
Resistenza all’attacco chimico** / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant / Resistant /
0 Resistance to chemical attack** /
CToiKoCTb K 06pa3oBaHuio NATEH / 1SO [eknapupyeMbii knacc / Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/ Knacc 5/
Resistenza alle macchie / 10545-14 Classe dichiarata / Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/ Classe 5/
Q Resistance to stains / Declared Class / Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/ Class 5/
O
ConpoTUBIEHNE CKOMbXEHUIo*** / DIN [eknapupyemoe 3HaveHune / R12 R1 R11 R12 R1 R11 R1
o Resistenza allo scivolamento*** / 51130 Valore dichiarato / Declared value / (Textured) (Textured) (Textured) (Textured) (Textured) (Textured) (Textured)
Slip resistance*** /
DIN [eknapupyeMoe 3HaueHune / A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C A+B+C
— 51097 Valore dichiarato / Declared value /

*CpepaHue nokasaTenu No AsyM NOCNEAHUM rogam
npowussopcTsa. / Valori medi riferiti agli ultimi due anni
di produzione. / Average values referred to the last two
years production. /

** [1N7 XMMUKaTOB, UCNOMNb3yeMbIX B GbITy M Ans 6acceiHa. /
Per prodotti chimici di uso domestico e per piscina. /
For domestic chemicals and swimming pool additives. /

*** [oka3aTenn TeCTOB, NPOBEAEHHbIX BHELUHUMU
aBTOPU30BaHHbIMU TaGOPATOPUSMU, HAXOAATCSA B KOMMNAHUM

1 [OCTYNHbI K 03HaKoMeHuto. KomnaHus Italon rotoea
NpoTECTUPOBATH NOBYIO NapTuio, KoTopyto Bbl cobrpaeTech
npuo6pecty. /

Valori relativi a test effettuati da laboratori esterni accreditati,
disponibili in azienda; Italon si rende disponibile alla verifica
dell'eventuale lotto interessato all’acquisto. /

Values of the tests carried out by external certified laboratories
are available in the company; Italon makes itself available for any
verification of purchased lots. /

MPUM.: PacLiBeTku 1 acTeTUYeckne xapakTepUcTKm
MaTepuanoB Ha UNMIOCTPaLMAX B HAaCTOALLEM KaTanore
ABMAOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU. /

NOTA: | colori e le caratteristiche estetiche
dei materiali illustrati nel presente catalogo sono
da ritenersi puramente indicativi. /

NOTE: Colours and optical features of the materials
illustrated in this catalogue are to be regarded
as mere indications. /

127






[0)

ITALON - AO KEPAMOIPAHUTHbIX 3ABOA,

142800, Poccus, Mockosckas obnacts, r. CTynmnHo,

CTapoCUTHEHCKOE LLocce, BnageHne 32
Ten. +7 495 2251322 - ®akc +7 495 2251 346

italon.ru

July 2021 - © Italon



